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Πέρασε κιόλας ένας χρόνος 
χωρίς τον Φώτη μας…

Κι όμως πέρασε ένας χρόνος από την ξαφνική και ανε-
πάντεχη απώλεια ενός κατά γενική παραδοχή αγαπημένου 
ανθρώπου στην κοινωνία της Βέροιας και της Ημαθίας, του 
Φώτη Καραβασίλη. Ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας, ο πρώτος πρόεδρος στην ιστορία του ΔΣΒ που έφυ-
γε από τη ζωή εν ενεργεία, βυθίζοντας στην θλίψη όχι μόνο 
τους συναδέλφους του στην Ημαθία, αλλά το νομικό κόσμο 
σε όλη την Ελλάδα. Όλο αυτό το διάστημα και πλησιάζοντας 
προς τις εκλογές οι πολιτικές αναφορές στο όνομά του είναι 
συχνές, αφού κανένας δεν αμφισβητεί ότι ο Φώτης θα ήταν 
σίγουρα η πρώτη επιλογή στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ στην 
Ημαθία. Και αναφερόμαστε στον Φώτη, τον δικό μας Φώτη, 
με το μικρό του όνομα, μια προσωπική κατάκτηση του Φώτη 
Καραβασίλη, που χαιρόταν να τον προσφωνούν με το μικρό 
του όνομα ακόμη και νεότεροι άνθρωποι, αφού πάνω απ’ όλα 
ήταν ανθρώπινος, ζεστός, μια μεγάλη καρδιά. 

Μου φαίνεται σαν ψέμα, σαν μια κακόγουστη φάρσα και 
ακόμη δεν έχω συνειδητοποιήσει την απουσία του. Περπα-
τώ στους διαδρόμους του Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας και 
νομίζω ότι θα ακούσω την φωνή του ή ότι θα προβάλει με το 
ειλικρινές τεράστιο και χαρακτηριστικό χαμόγελό του. Κι όμως 
σήμερα Σάββατο μας έχει μαζέψει φίλους και συναδέλφους 
για να του ανάψουμε κεράκι και να θυμηθούμε ότι πέρασε 
ένας χρόνος από τον χαμό του… 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Έληξε η παγκόσμια 
κατάσταση έκτακτης 

ανάγκης για τον COVID 
Οι πρωτόγνωρες καταστάσεις που βίωσε η ανθρωπότητα 

με την πανδημία του κορωνοϊού μοιάζουν πλέον ως ένας 
κακός εφιάλτης, αφού μπορεί μεν να υφίσταται ως ασθένεια, 
αλλά αντιμετωπίζεται χωρίς καραντίνες και συναγερμούς.   Ο 
Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας δήλωσε στο Sky News, ότι ο 
COVID δεν αποτελεί πλέον παγκόσμια κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης για την υγεία. Συγκεκριμένα:

«Με μεγάλη ελπίδα κηρύσσουμε ότι ο COVID-19 έχει 
λήξει ως παγκόσμια κατάσταση έκτακτης ανάγκης για την 
υγεία», δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής του Π.Ο.Υ. Tedros 
Adhanom Ghebreyesus. «Αυτό δεν σημαίνει ότι έχει τελειώ-
σει ως παγκόσμια απειλή για την υγεία».

Τον Μάιο του περασμένου έτους, εμπειρογνώμονες του 
Π.Ο.Υ. δήλωσαν ότι το τέλος της πανδημίας ήταν «ορατό», 
δημοσιεύοντας ενημερωτικά δελτία πολιτικής που έπρεπε 
να ακολουθήσουν οι κυβερνήσεις σχετικά με τον έλεγχο των 
λοιμώξεων, τις εξετάσεις, τον εμβολιασμό και την παραπλη-
ροφόρηση. Τον περασμένο μήνα η εφαρμογή NHS COVID 
απενεργοποιήθηκε και θα διακοπεί εντελώς στις 16 Μαΐου.

Σημειώνεται ότι ο COVID-19 κηρύχθηκε πανδημία στις 11 
Μαρτίου 2020, προκαλώντας αλλεπάλληλα «lockdowns» και 
ταξιδιωτικούς περιορισμούς σε όλο τον κόσμο. Έκτοτε έχουν 
σημειωθεί περισσότεροι από έξι εκατομμύρια θάνατοι που σχετί-
ζονται με το COVID παγκοσμίως. Ας ελπίσουμε ότι ο COVID-19 
δεν θα είναι κάτι παραπάνω από μια ίωση που αντιμετωπίζεται 
με κοινή αγωγή χωρίς να χρειαστεί ξανά να σημάνει συναγερ-
μός και κατάσταση έκτακτης ανάγκης στην ανθρωπότητα. 
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Ιώβ του πολυάθλου, Σεραφείμ οσίου

του Σαββατοκύριακου

Κάτι αρχίζει να κινείται στην Κουλούρα,
περί Τελωνείου;

Μεταξύ των θεμάτων του δημοτικού 
συμβουλίου Βέροιας που θα συνεδρι-
άσει την ερχόμενη Δευτέρα θα είναι και 
η ομόφωνα ληφθείσα απόφαση της Α-
ΜΑΛΘΕΙΑ ΑΕ για αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της εταιρείας κατά 100.000 
ευρώ, οπότε ζητείται και η συμμετοχή 
του μετόχου (33%)  δήμου Βέροιας.

Σύμφωνα με το σκεπτικό, η αύξη-
ση θεωρείται αναγκαία, «προκειμένου 
να ξεκινήσουν όλες οι διεργασίες ανά-
θεσης μελετών, λειτουργικών εξόδων, 
αδειοδοτήσεων, τοπογραφικών, πολεο-
δομικών τακτοποιήσεων και διαδικασία 
δήλωσης των εγκαταστάσεων στο κτη-
ματολόγιο, φακέλων υποβολής ένταξης 

επενδυτικών προγραμμάτων, όλων των απαραίτητων διαδικασιών και μνημονίων συνεργασίας με φορείς σχετικά με την 
υλοποίηση αναπτυξιακού έργου στην Κουλούρα ( ένταξη στο ταμείο ανάκαμψης και Πράσινης Ανάπτυξης ως εμβληματι-
κό έργο). Εξ ου και το ερώτημα, εάν κατι αρχίζει να κινείται στην Αγορά της Κουλούρας, που προορίζεται για χώρος εγκα-
τάστασης του Τελωνείου Ημαθίας. Ίδωμεν!

Τροφεία ηλικιωμένων στα Γηροκομεία θα μπορεί να 
καλύπτει o ΕΟΠΥΥ 

Τη δυνατότητα να μπορούν πλέον να 
συμβληθούν με τον ΕΟΠΥΥ οι Μονάδες 
Φροντίδας Ηλικιωμένων (Γηροκομεία), 
δίνει με πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση το 
υπουργείο Υγείας «εξασφαλίζοντας στους 
διαμένοντες ασφαλές και αξιοπρεπές ε-
πίπεδο διαβίωσης και καλύπτοντας ημε-
ρήσιο τροφείο», όπως επισημαίνεται από 
τον αρμόδιο υπουργό.

Μέχρι σήμερα δεν υπήρχε η δυνατότη-
τα να γίνουν συμβάσεις του Οργανισμού 
με τις Μονάδες Φροντίδας Ηλικιωμένων, 
με αποτέλεσμα να αναγκάζονται οι συγγε-

νείς να πληρώνουν από την τσέπη τους, όλο το ποσό για τη διαβίωση, που σε ιδιωτικές κυρίως Μονάδες είναι ιδιαίτερα 
υψηλό. Με την κάλυψη του ΕΟΠΥΥ θα μπορούν πλέον να φιλοξενούνται στα γηροκομεία οι ηλικιωμένοι, χωρίς να πλη-
ρώνουν «χρυσό» το κρεβάτι, πόσο μάλλον όταν παίρνουν μια μικρή σύνταξη.

Μνημείο στο ΑΠΘ για τους φοιτητές που έχασαν
τη ζωή τους  σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών

Μνημείο για τους φοιτητές α-
πό τη Θεσσαλονίκη που έχασαν 
τη ζωή τους στο σιδηροδρομικό 
δυστύχημα στα Τέμπη, τοποθε-
τήθηκε στο campus της σχολής 
του ΑΠΘ, όπου χθες, μέλη φοιτη-
τικών συλλόγων του Αριστοτελεί-
ου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
έκαναν τα αποκαλυπτήρια, στον 
προαύλιο χώρο του κτιρίου της 
Φιλοσοφικής Σχολής.

Δεκάδες φοιτητές φώναξαν 
συνθήματα για το “προδιαγε-
γραμμένο έγκλημα στα Τέμπη”, 
όπως το χαρακτηρίζουν, ενώ τη-
ρήθηκε ενός λεπτού σιγή για τα 
θύματα της τραγωδίας, τα ονό-
ματα των οποίων αναγράφονται 
στην μαρμάρινη πλάκα.

ΜεΜιαΜατια
Επιμέλεια: Στέργιος Ζυγουλιάνος – Συλλέκτης Φωτογραφιών

Οδός Βικέλα, δεκαετία ΄90, στο βάθος η οδός Προφ. Ηλία, με τα καταστήματα της εποχής, είδη σπιτιού Αδαλό-
γλου, μπουτίκ Νατάσα, παντοπωλείο Μπουρδένα και ο Παναγιώτης Φουντουκίδης, χαρακτηριστικό κομμάτι αυ-

τής της πόλης. Ο φωτογράφος μας



Ασώματα, Ραχιά, Τριπόταμο, Νικομήδεια και Μακροχώρι 
ήταν οι επόμενοι σταθμοί της περιοδείας του Απόστολου Βε-
συρόπουλου στα πλαίσια της διαρκούς επικοινωνίας του με 
τους πολίτες της Ημαθίας.

Ο κ. Βεσυρόπουλος έγινε δεκτός με ιδιαίτερα θερμές εκ-
δηλώσεις από τους κατοίκους και συζήτησε μαζί τους όλα τα 
θέματα που τους απασχολούν.

Δεσμεύτηκε, μεταξύ άλλων, ότι η πολιτική μείω-
σης των φορολογικών επιβαρύνσεων θα συνεχιστεί.

«Η οριστική κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος 
για τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες είναι ο νέος 
στόχος που έχουμε θέσει και θα γίνει πράξη.

Οι πολίτες της Ημαθίας γνωρίζουν ότι η κυβέρνη-
ση του Κυριάκου Μητσοτάκη είναι αυτή που εδώ και 
4 χρόνια προχώρησε σε δύο μειώσεις του ΕΝΦΙΑ, σε 
μείωση των συντελεστών φορολογίας εισοδήματος, 
σε μόνιμη κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης κα-
θώς και σε μειώσεις ασφαλιστικών εισφορών.

Όπως γνωρίζουν και ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-Α-
ΝΕΛ ήταν αυτή που επέβαλε 29 φόρους, που επέ-
βαλε διαρκώς φόρους χωρίς τέλος και χωρίς λογική» 
τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.

Παράλληλα αναφερόμενος στις προγραμματικές 
εξαγγελίες και οι υποσχέσεις του κ. Τσίπρα τόνισε 
ότι:

«Το κόστος των εξαγγελιών του κ. Τσίπρα φτάνει 
τα 83 δις ευρώ, χωρίς όμως να λέει αν υπάρχουν 
αυτά τα λεφτά και που θα τα βρει. 

Μπορεί να πιστέψει κανείς αυτούς που υπόσχο-
νταν ότι θα καταργήσουν τον ΕΝΦΙΑ και τελικά τον 
αύξησαν; 

Αυτούς που μετέτρεψαν την εισφορά αλληλεγγύης 
σε μόνιμο φόρο αυξάνοντας και τους συντελεστές 
της;

Αυτούς που επέβαλαν εξοντωτικές φορολογικές 
και ασφαλιστικές επιβαρύνσεις στους αγρότες;»

Ο κ. Βεσυρόπουλος εξέφρασε την αισιοδοξία και 
τη βεβαιότητα του για το εκλογικό αποτέλεσμα, δη-
λώνοντας:

«Το μήνυμα «Η Ημαθία Ψηλά» θα αποτυπωθεί και στο 
εκλογικό αποτέλεσμα. Το ποσοστό της Νέας Δημοκρατίας 
στην περιοχή μας θα είναι από τα υψηλότερα στη Μακεδο-
νία. Στις 21 Μαΐου οι πολίτες θα επιλέξουν τη σταθερότητα 
και την πρόοδο, στέλνοντας ένα ξεκάθαρο και ηχηρό μήνυ-
μα».
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Και για τα μεγάλα έργα που έχει 
ανάγκη η Ημαθία, τι έκανες;

Ανασκόπηση δράσης 
και διάλογος με τους πολίτες

Οι υποδομές είναι ένα πολύπαθο ζήτημα για τον νομό μας. 
Διεκδίκησα για την Ημαθία ένα ελπιδοφόρο μέλλον, προώθησα τα μεγάλα 

έργα που έχει ανάγκη ο τόπος μας κι εργάστηκα για έναν τόπο πιο ανθεκτικό 
στις προκλήσεις που έρχονται.

Συνεισέφερα:
• Στην χρηματοδότηση 3,7 εκ. ευρώ για 9 έργα ολοκληρωμένης διαχείρισης 

απορριμμάτων στην Κεντρική Μακεδονία, της Ημαθίας συμπεριλαμβανομένης.
• Στην αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων του δικτύου ύδρευσης της Βέροιας 

(790.400€).
• Στα αρδευτικά έργα εκσυγχρονισμού, εξοικονόμησης νερού και ενέργειας 

των δικτύων άρδευσης του ΤΟΕΒ Νάουσας καθώς επίσης και του ΤΟΕΒ Νησί-
ου Αλεξάνδρειας (7.500.000 €).

• Στην αναβάθμιση των δημοτικών παιδικών χαρών σε Βέροια, Νάουσα και 
Αλεξάνδρεια (667.000 €).

• Στην επιχορήγηση για έργα αποκατάστασης ζημιών από τα έντονα καιρικά 
φαινόμενα στη Νάουσα (250.000 €) και την Βέροια (300.000 €). 

• Στην έγκριση δημιουργίας ανοιχτών Κέντρων Εμπορίου σε Νάουσα συνο-
λικού προϋπολογισμού (1.766.580 €) και Αλεξάνδρεια (1.873.342 €).

• Στην χρηματοδότηση για την κατασκευή Πρωτοβάθμιας Μονάδας Επεξερ-
γασίας Νερού στη Νάουσα (2.231.731 €). 

• Στη διάθεση πίστωσης 800.000 Ευρώ για την υλοποίηση έργων αποκατά-
στασης του εσωτερικού οδικού δικτύου στις τοπικές κοινότητες Νάουσας.

• Στην επέκταση του δικτύου Φυσικού Αερίου με την ένταξη και της Νάου-
σας, αφού είχαν ήδη εγκριθεί Βέροια και Αλεξάνδρεια. 

Ξεκάθαρος στόχος μου είναι να επανέλθουμε στη διεκδίκηση σημαντικών 
έργων για την Ημαθία.

• Την σιδηροδρομική Εγνατία, που θα μας συνδέσει με τον “δρόμο του με-
ταξιού”. 

• Τον κάθετο οδικό άξονα με βόρεια Ευρώπη, που μειώνει κατά περίπου 
50% το κόστος και τον χρόνο μεταφοράς των νωπών αγροτικών προϊόντων. 

• Το εμπορευματικό κέντρο στο στρατόπεδο Γκόνου.
Θέλω να σταθώ σε δύο πολύ κομβικά έργα για τον τόπο μας.
1. Τελωνείο Κουλούρας. Ας ειπωθούν αλήθειες για την εγκατάσταση του 

Τελωνείου. Κάνοντας πράξη κάτι που αποτελούσε αίτημα πολλών χρόνων για 
τον επιχειρηματικό κόσμο της Ημαθίας, τους αγρότες, την κοινωνία και τους 
αρμόδιους φορείς, φέραμε το θέμα ένα βήμα πριν την υλοποίηση του. Ως βου-
λευτής Ημαθίας ασχολήθηκα εκτενώς και συνεργάστηκα με όλους τους εμπλε-
κόμενους. Πετύχαμε δύο καθοριστικές αποφάσεις: 

• Να υπάρξει πολιτική δέσμευση ότι το τελωνείο θα γίνει στην Ημαθία και όχι 
στην Σκύδρα.

• Να ψηφιστεί νομοθετική ρύθμιση (ΦΕΚ τεύχος Α 84/15/5/2018, άρθρο 
146), με την οποία δίνεται η δυνατότητα παραχώρησης των κτιριακών εγκα-
ταστάσεων εντός της Περιφερειακής Αγοράς Κουλούρας, ιδιοκτησίας ΑΜΑΛ-
ΘΕΙΑΣ Α.Ε., άνευ ανταλλάγματος, στο δημόσιο προκειμένου να γίνει εκεί το 
Τελωνείο. 

Το έργο ακόμα λιμνάζει.
Θέτω πάντα τον εαυτό μου αρωγό στην προσπάθεια για θετική έκβαση. 
2. Κάθετος άξονας σύνδεσης με την Εγνατία. Μια ολόκληρη κυβερνητική 

θητεία χωρίς ένα βήμα εμπρός. Τα τμήματα Βέροια - Πατρίδα & Μονόσπιτα 
- Σκύδρα βρίσκονται ακόμη σε επίπεδο μελετών, ενώ δεν προβλέφθηκε καν 
χρηματοδότησή τους στο Ταμείο Ανάκαμψης. Το ίδιο συμβαίνει και για το τμήμα 
σύνδεσης του δρόμου από Μονόσπιτα προς Νάουσα, παρότι χαμηλότερου 
προϋπολογισμού και απολύτως αναγκαίου έργου για λόγους ασφάλειας των 
μεταφορών. 

Επί της βουλευτικής μου θητείας είχα αλλεπάλληλες συναντήσεις με Δημάρ-
χους και αρμόδια Υπουργεία, πιέζοντας συνεχώς & λύνοντας επιμέρους ζητή-
ματα. Η αρμόδια επί του έργου Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας δεν εμφάνιζε 
την ίδια αγωνία, μη απαντώντας καν στις σχετικές επιστολές μου. 

Δεν χρειάζεται να πούμε πολλά για την αναγκαιότητα και προτεραιοποίηση 
του έργου. Για την ώθηση και την ποιότητα ανάπτυξης που θα δώσει στην 
Ημαθία. Για την αύξηση της επιχειρηματικότητας και τον περιορισμό των τρο-
χαίων.

Πρέπει επιτέλους να προχωρήσει με ταχείς ρυθμούς.
Φρόσω Καρασαρλίδου

Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Η Ημαθία Ψηλά - Το μήνυμα 

αυτό θα αποτυπωθεί 
και στο εκλογικό αποτέλεσμα»



Γράφει ο 
Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

  Τίθεται το ερώτημα: Μπορού-
με να θεωρήσουμε το θεσμό των 
επιθεωρητών αξιόπιστο και κα-
τάλληλο για τη βαθμολόγηση του 
έργου των εκπαιδευτικών?

 Η απάντηση είναι όχι,  βέβαια, 
γιατί τα πρόσωπα δεν ήταν επαρκή. Έλειπε η αναμενόμενη 
επιστημονική και παιδαγωγική  κατάρτιση. Είχα επιθεωρηθεί 
από κάποιον επιθεωρητή που  δεν είχε υπηρετήσει καθόλου 
στη Μ.Ε. παρά, όπως, μου είπε, η υπηρεσία του ήταν Βοη-
θός Καθηγητού στο Πανεπιστήμιο και στα πολιτικά γραφεία. 
Ένας άλλος ήταν ανίδεος για τις οδηγίες του Υπ. Παιδείας για 
τη διδασκαλία της Ιστορίας (κορμού).  Ο Γενικός Επιθεωρη-
τής δεν έχει άμεση επαφή με το σχολείο, επομένως η εκτίμη-
σή του είναι διαβλητή, διότι στηρίζεται στις μεταβιβαζόμενες  
υποκειμενικές πληροφορίες του Γυμνασιάρχη ή του Λυκειάρ-
χη. Ο Ειδικός  Επιθεωρητής  θα επισκεφτεί τον εκπαιδευτικό 
το πιθανό μετά τρία ή τέσσερα χρόνια. Είναι δυνατό να είναι 
αξιόπιστη αυτή η εξέταση και να κριθεί η προαγωγή και το 
μέλλον του! Ήταν όμως κάποια αξιολόγηση η οποία δεν αντι-
καταστάθηκε. Αυτός που πρέπει να αξιολογήσει τον μάχιμο 
εκπαιδευτικό είναι ο άμεσος προϊστάμενός του: Δηλαδή, ο 
Γυμνασιάρχης και  Λυκειάρχης. Αυτοί είναι μαζί με τον εκπαι-
δευτικό όλο το χρόνο και έχουν προσωπική άποψη και αυτοί 
να κριθούν από τους επιθεωρητές. Ο κρίνων κρίνεται, αυτή  
η αρχή μόνο δικαιώνει τον εργαζόμενο.  Τους αξιωματικούς  
του στρατού δεν τους αξιολογεί ο στρατηγός αλλά ο άμεσος 
προϊστάμενος αξιωματικός. Αλλά και ο επιθεωρητής πρέπει 
να κρίνεται από θεσμοθετημένα όργανα, όχι φορτωμένα  α-
πό κομματικές περγαμηνές άτομα. Κάποτε σε αυτή τη χώρα 
οι συνδικαλιστές να απαγκιστρωθούν από την κομματική 
εξάρτηση και να λείπει  όλος ο αυθαίρετος κρατικός παρεμ-
βατισμός παρά να έχει και τη συναίνεση της εκπαιδευτικής 
κοινότητας. Οφείλει το συνδικαλιστικό μας όργανο να αγωνι-
στεί για τα σοβαρά προβλήματα που κακοποιούν το έργο του 
έλληνα δασκάλου. Να απαιτήσει με επιχειρηματολογία από 
τον εκάστοτε (ανίδεο?) υπουργό να συνεργαστεί και να εμπι-
στευτεί τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι θέλουν και αυτοί μια 
ακμάζουσα εκπαίδευση. Κάποτε είχαμε υπουργό παιδείας 
μάμο-μαμή. Ο τρόπος επιλογής κατά την περίοδο της βαθ-
μολογίας  ήταν ο εξής: α) Κατ’ απόλυτο  επιλογή, β) κατ’ επι-
λογή και γ) κατ’ αρχαιότητα ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσία 
και την βαθμολογική εικόνα. Η βαθμολογία κυμαινόταν από 
1μέχρι το 50 το «άριστα». Ο εκπαιδευτικός εξεταζόταν σε 5 
σημεία, όπως σημειώσαμε στο προηγούμενο σημείωμά μας, 
και το κάθε ένα αντιστοιχούσε στο βαθμό 10. Ο εξετάζων 
επιθεωρητής ειδικότητας επισκεπτόταν τον εκπαιδευτικό στο 
σχολείο του, συνήθως κάθε 3 (τρία)  χρόνια από δύο ώρες 
διδασκαλίας και βαθμολογούσε τα δύο σημεία: το παιδαγω-
γικό και την κατάρτιση του εκπαιδευτικού.(10+10) Σε αυτήν 
την βαθμολογία προστίθετο και η βαθμολογία του Γενικού Ε-
πιθεωρητού των υπολοίπων τριών σημείων (3.10=30) οποία 
αναφέρεται στην εξωσχολική δράση του εξεταζόμενου και 
προσφορά στην κοινωνία  που υπηρετούσε. Υπήρχε όμως 
κάποιος έλεγχος ο οποίος καταργήθηκε

 Μερικές προτάσεις.
   1. ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΝΤΕΣ. Με αυστηρή επιλογή των προ-

σώπων της αξιολόγησης από το Υπουργείου παιδείας.  Οι 
Γυμνασιάρχες και Λυκειάρχες αξιολογούν και αξιολογού-
νται. Αυτοί είναι  κοντά στους μάχιμους συναδέλφους.  Να 
επανέλθουν οι βαθμοί και η αντίστοιχη μισθοδοσία  στους 
εργαζόμενους και «ο μη εργαζόμενος μηδέ  εσθιέτω» Να αλ-
λάξουν νοοτροπία εκείνοι οι συνάδελφοι που δυσκολεύονται  

να εναρμονιστούν με τους υπόλοιπους. «Πρέπει να μοχθούν 
όσοι θέλουν να ευτυχήσουν» ακούγεται η φωνή του Ευριπίδη

2.ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ. Διεκδίκηση διορισμών καθηγητών για να 
επιμεριστεί το έργο του διδακτικού προσωπικού ανάλογα και 
να σταματήσει ο αξιοθρήνητος θεσμός των αναπληρωτών, 
ιδιαίτερα σε τουριστικού ενδιαφέροντος τόπους. Εξοργίστηκα 
όταν διέκρινα στην τηλεόραση  συναδέλφους μου να κοιμού-
νται στους δρόμους, διότι τους καταντούν περιπλανώμενους 
ιουδαίους.  Κάθε χρόνο τοποθετούνται σε διαφορετικό σχο-
λείο μέχρι τον Ιούνιο. Κανείς δεν ρώτησε τον συνάδελφο μετά 
τον Ιούνιο τι θα κάνει.  Αναίσθητοι άνθρωποι μας κυβερνούν. 
Ακούστε κάτι. Πρέπει να προκηρύσσονται (όπως στην Ευ-
ρώπη.) οι κενές θέσεις όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης  
και να προσλαμβάνεται ο υποψήφιος ανάλογα με τα προσό-
ντα που έχει να αμείβεται. Αν έχεις δεύτερο πτυχίο ή όποιο 
άλλο στοιχείο επηρεάζει τον διορισμό και αμείβεται επιπλέον 
στο μισθό σου. Υπογράφεις συμβόλαιο εργασίας με το κρά-
τος δια του Γενικού Επιθεωρητού.

3. ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. Μια άλλη βασική φρο-
ντίδα είναι οι ακίνδυνες κτηριακές εγκαταστάσεις και αξιοπρε-
πείς και να μη κινδυνεύουν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές.  
Έχω τη γνώμη την ευθύνη για τα κτήρια πρέπει να την έχει 
ο Δήμος της πόλης με το Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων. 
Γίνεται προσπάθεια αλλά όταν οι οικοπεδικές εκτάσεις ήταν 
συμβατές με τον οικονομικό προϋπολογισμό κανείς δεν 
προνόησε για την εξασφάλιση  χώρων για εγκατάσταση 
σχολικών κτιρίων. Στις πόλεις υπάρχουν στρατόπεδα που 
καταργούνται και εγκαταλελειμμένα κτίρια που μπορούν να 
δώσουν λύσεις

4 ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ. Η πρόταση αυτή δεν 
λύνεται εύκολα γιατί απαιτεί πολιτική βούληση, συμφωνία 
καθηγητών και συναίνεση της κοινωνίας. Πόσο αναγκαίο 
είναι στην άνοδο της εκπαίδευσης και της κοινωνίας ο δια-
χωρισμός της Μ.Ε. σε σχολεία δυναμικότητας και όχι ηλικίας 
όπως τώρα. Όταν το πρωινό της 4ης Οκτωβρίου 1957 οι 
Αμερικανοί αντίκριζαν στο διάστημα τον πρώτο δορυφόρο 
με τη σκυλίτσα, η Λάικα, έπαθαν ψυχρολουσία του Σπούτνικ 
Σοκ. Ήταν την περίοδο του ψυχρού πολέμου μια. Αμέσως 
δόθηκε διαταγή του Υπουργείου Παιδείας να συγκεντρωθούν 
σε χωριστά Λύκεια αριστούχοι μαθητές, ως οικότροφοι και να 
διδάσκονται από καταρτισμένους δασκάλους για να αντιμε-
τωπίσουν την εξέλιξη της Σοβιετικής Ένωσης. Τελικά πέτυχε 
το πείραμα και στις 14-16 του Ιουλίου 1969 το Απόλλων 11 
με τους άντρες του προσσεληνώθηκε. Το μέτρο αυτό ίσχυσε 
στο Ισραήλ 1967  με τον υπουργό Εθνικής Αμύνης  (Μωσέ 
Νταγιάν) να καλέσει τους άριστους μαθηματικούς και διέλυσε 
τον Αιγυπτιακό στρατό. Από τότε λέγεται ότι το σύστημα αυτό 
το εφαρμόζει το Ισραήλ και η Τουρκία. Πρέπει να αυξήσουμε 
τα πρότυπα Γυμνάσια-Λύκεια σε όλους τους Νομούς της χώ-
ρας με εξετάσεις.

Σύστημα εκπαίδευσης της Γερμανίας μετά το δημοτικό 4 
χρόνια .οι μαθητές χωρίζονται σε τρεις κατευθύνσεις-κατη-
γορίες 1)Gymnasium. Γυμνάσιο: 8 χρόνια φοιτούν οι άριστοι 
μαθητές με προορισμό τα Πανεπιστήμια. 2.Real Soule.προ-
ορίζονται για τον μηχανισμό της διοίκησης 8 χρόνια. Φοιτούν 
οι μέτριοι μαθητές που προορίζονται για τις τράπεζες και 
τον κρατικό  μηχανισμό. και 3 HAOYPT Soule  .Όλοι οι υπό-
λοιποι στο Ενιαίο σχολείο, αντίστοιχο περίπου των ΕΠΑΛ. 
Προσοχή: Στην κάθε κατηγορία ο μισθός διαφοροποιείται με 
αυξημένου του Γυμνασίου. Έτσι, έχεις Επιστήμονες χωρίς 
εξετάσεις  για τα Πανεπιστήμια. Ξεχωριστή μισθοδοσία γα τις 
νηπιαγωγούς, τους δασκάλους δημοτικής εκπαίδευσης, του  
Γυμνασίου και του Λυκείου. Αυτό είναι δίκαιο. Ο κόπος αμεί-
βεται αυτό επιβάλλει η δικαιοσύνη. «Δικαιοσύνη είναι η κοινή 
πηγή των αρετών» ισχυρίζεται ο Αριστοτέλης. Κύριοι, στην 
Ευρώπη η γνώση πληρώνεται. Οφείλουμε να διεκδικήσουμε 
τα προνόμια του εκπαιδευτικού της Ευρώπης για να έχουμε 
πρόοδο στην εκπαίδευση και μέλλον στα παιδιά μας

Συνεχίζεται
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Του ιερέως 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Εθνικές διαστάσεις, φίλοι αναγνώστες, έχει πάρει το 
δημογραφικό μας πρόβλημα, αφού λιγοστεύουμε επι-
κίνδυνα. Η αυξανόμενη υπογεννητικότητα σε σχέση με 
την μεγενθυνόμενη γήρανση του πληθυσμού, απειλούν 
τας θεμέλια του έθνους. Για να διατηρηθεί ο πληθυσμός 
μας σε σταθερό επίπεδο, θα πρέπει οι 100 γυναίκες 
μας να γεννούν τουλάχιστον 210 παιδιά. Σε μέλη της 
Ακαδημίας Αθηνών τονίσθηκε ότι: Η Ελλάδα γηράσκει 
γιατί υπάρχουν κάθε χρόνο (1987) 50.000 λιγότεροι 

νέοι και 1.012.000 περισσότεροι ηλικιωμένοι (1951-1987). Ενώ κάθε χρόνο στην 
Τουρκία γεννιούνται 1.600 παιδιά, στην Ελλάδα μόνο 98.000 από τις 140.953 
που ήταν το 1981. Δηλαδή, πτώση κατά 30%.

Η σταδιακή μείωση της γεννητικότητας-γονιμότητας του Ελληνικού πληθυ-
σμού, άρχισε, κυρίως, το 1981 και μετά. Σε αυτό συνετέλεσαν πολλοί παράγο-
ντες, όπως:

Η μείωση του αριθμού τελούμενων γάμων σε πανελλήνια κλίμακα. Η αύξηση 
του αριθμού των διαζυγίων, που από 5 διαζύγια στους 100 γάμους το 1960, έ-
φτασε σε 13 το 1980. Σήμερα, ίσως, να είναι περισσότερα από τους γάμους.

Η αντισύλληψη, ο μεγάλος αριθμός των εκτρώσεων και η νομιμοποίησή τους, 
βοηθούν στην υπογεννητικότητα.

Η μετανάστευση του ενός εκ των δύο συζύγων, σε ξένες χώρες.
Η απασχόληση της γυναίκας σε επαγγέλματα έξω από το σπίτι.
Το υψηλό επίπεδο μόρφωσης με τις φιλοδοξίες για διάκριση, άνοδο και επιτυ-

χία, δρα ανασταλτικά στην γεννητικότητα.
Η κοινωνική και οικονομική ανασφάλεια των νεαρών ζευγαριών, ιδίως στο 

αστικό κέντρο, δεν ευνοεί την κάλυψη των αναγκών για γέννηση και ανατροφή 
παιδιών.

Η κρατική και κοινωνική αδιαφορία για ενίσχυση των πολυτέκνων οικογενει-
ών. Όλες αυτές οι ανωτέρω συνέπειες δείχνουν ότι κινδυνεύουμε με αφανισμό 
ως κράτος και ως Έθνος, εάν δεν αντιμετωπισθεί έστω και τώρα, το πρόβλημα 
της υπογεννητικότητας. Τα μέχρι τώρα λαμβανόμενα μέτρα από την πολιτεία, 
την Εκκλησία, τους επιστημονικούς και κοινωνικούς φορείς, τα Μ.Μ.Ε., δεν είναι 
τόσο αποτελεσματικά. Γι’ αυτό, πρέπει να ληφθούν μέτρα θεσμικά, νομικά, οικο-
νομικά και διοικητικά.

Οι ειδήμονες, λοιπόν, προτείνουν:
Σύσταση Εθνικού Συμβουλίου για την πληροφόρηση και διαφώτιση των Ελ-

λήνων, πάνω στα προβλήματα και τους κινδύνους που διατρέχει ο Έθνος μας 
από την υπογεννητικότητα και πώς μπορεί να αντιμετωπισθεί.

Εισαγωγή του μαθήματος της Δημογραφίας στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύ-
ματα προς κατάρτιση στελεχών, για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προ-
βλήματος και την παροχή γνώσεων.

Ενίσχυση οικογένειας, κυρίως οικονομική, για την ανατροφή των παιδιών. Σε 
αντίθεση με το ένα παιδί που τα έχει όλα και γίνεται εγωιστικό και παραχαϊδεμέ-
νο, τα παιδιά της πολύτεκνης οικογένειας προσαρμόζονται εύκολα στην πραγμα-
τικότητα, γίνονται συνεργάσιμα και εκτιμούν αυτό που έχουν και αγωνίζονται για 
να αποκτήσουν περισσότερα.

Θα πρέπει να γίνεται προβολή της πολύτεκνης οικογένειας από τα Μ.Μ.Ε. και 
από τα σχολικά βιβλία ως πρότυπης οικογένειας. Να τονίζεται ότι η Ελλάδα έζη-
σε επί τουρκοκρατίας γιατί οι Ελληνικές οικογένειες, κατά 70% ήταν πολύτεκνες. 
Από πολύτεκνες οικογένειες προέρχονται όλοι οι ήρωες του 1821. Ο Παπαφλέσ-
σας είχε 18 αδέλφια, ο Κολοκοτρώνης 12, όπως και ο Αθανάσιος Διάκος. Ο Σα-
μουήλ 11 αδέρφια, ο Καποδίστριας 8,  Μακρυγιάννης 12 κ.λπ.

Να δοθεί από την πολιτεία γενναία αναμόρφωση επιδόματος για το τρίτο παι-
δί και κλιμάκωση επιδόματος από το 2ο παιδί.

Να τυγχάνουν φοροαπαλλαγή οι πολύτεκνες οικογένειες και διευκόλυνση για 
απόκτηση στέγης.

Να ιδρυθούν περισσότεροι βρεφονηπιακοί σταθμοί σε όλη την Ελλάδα.
Επομένως, θα πρέπει όλοι οι Έλληνες να συνειδητοποιήσουμε ότι η αύξηση 

των γεννήσεων είναι επιτακτική ανάγκη προς αντιμετώπιση του κινδύνου εθνικού 
αφανισμού, τώρα μάλιστα που οι γειτονικές χώρες και μάλιστα η Τουρκία, μας 
αυξάνουν τον πληθυσμό τους ραγδαίως και μας απειλούν. Γι’ αυτό, φίλοι ανα-
γνώστες, η δημιουργία πολύτεκνης οικογένειας, όπως παλαιότερα, αποτελεί την 
πιο πολύτιμη επένδυση που έχουμε να κάνουμε ως Έλληνες για το Έθνος μας, 
για να μην αφανιστούμε.

Η υπογεννητικότητα στην Πατρίδα μας
Επίλυση του προβλήματος

ΠΟΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΘΑ 
ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ - Γ’

Ο Κάμπος μου
 Άγγελοι ζωγράφισαν τον κάμπο σου, Βέροια μου.           
Χορό στήσανε τά πουλιά  στις κορφές του.Τα ροζ 

άνθη του,λικνιζονται καθώς ο ήλιος ρίχνει την χρυσό-
σκονη του. 

Παιδί και εγώ έτρεξα.            
Στον μαγικό Μου κάμπο να κρυφτώ.
Τις μυρωδιές του να χορτάσω,χώμα, γύρη, χορτάρι 

κλαδιά, ανοιγμένες αγκαλιές.  
Φορτωμένα φώς που χαμογελά....                                  
Μυρωδιές που ζαλίζουν.
Τα άνθη πού θα γίνουνε καρπός και η ομορφιά 

απλά θα αλλάξει ρούχο σαν έρθει η ώρα της ολο-
κλήρωσης, τότε... όλη εκείνη η μεταμόρφωση ,θα γίνει γεύση και γλύκα στο 
στόμα μου.                                              

Όλγα Κουτμηρίδου  - Μεταξά

Την Κυριακή 14 Μαΐου στο Χώρο Τεχνών
Γιατί πουλί μ’ δεν κελαηδείς: 

Μουσικοχορευτική παράσταση 
από το τμήμα Λαογραφίας της ΚΕΠΑ

Με στόχο να παραμείνει ζωντανή η συλλογική μνήμη των Ελλήνων προσφύγων
και των απογόνων τους, το τμήμα Λαογραφίας της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας διοργανώνει 

την Κυριακή 14 Μάϊου 2023, ώρα 8μ.μ. μουσικοχορευτική παράσταση με τίτλο ¨Γιατί
πουλί μ’ δεν κελαηδείς» στη σκηνή του Χώρου Τεχνών. Στην παράσταση συμμετέχουν 

τα παιδικά, εφήβων και ενηλίκων τμήματα και θα παρουσιαστούν χοροί και τραγούδια των 
Ελλήνων προσφύγων. 

Γενική είσοδος:5€
Προπώληση εισιτηρίων: γραμματεία ΚΕΠΑ Δ. Βέροιας, Παύλου Μελά & Μπιζανίου, τηλ. 

2331078100



Στον ΕΛΓΑ βρέθηκε 
ο Τάσος Μπαρτζώκας 
όπου έθεσε, για ακόμα 
μια φορά, στην Προϊ-
σταμένη κ. Μ. Παππά, 
το ζήτημα των κατα-
στροφών, που εμφανί-
ζουν αυτή την περίοδο 
όλες σχεδόν οι ποικιλί-
ες δενδροειδών καλλι-
εργειών, τονίζοντας ότι 
είναι επιτακτική ανάγκη, 
να βρεθεί τρόπος να α-
ποζημιωθούν οι παρα-
γωγοί, με κάθε διαθέσι-
μο χρηματοδοτικό μέσο.

Επιπλέον, ο υποψή-
φιος Βουλευτής, πραγ-
ματοποίησε και ο ίδιος 
αυτοψία σε αγροτικές 
καλλιέργειες, παρουσία 
μελών του Αγροτικού 
Συλλόγου Βέροιας και 
πληγέντων παραγω-
γών, διαπιστώνοντας 
και ο ίδιος την έκταση 
των ζημιών και την α-
πόγνωση των παραγω-
γών.

Όπως χαρακτηρι-
στικά του μετέφεραν οι 
καλλιεργητές, οι ακραί-
ες  κλιματολογικές συν-
θήκες, επέφεραν για 
άλλη μια φορά ανυπο-
λόγιστες ζημιές στην α-
γροτική παραγωγή. Συ-
γκεκριμένα, φαινόμενα 
πρόσκαιρου παγετού 
που αποκάλυψαν τις 
δυσμενείς επιπτώσεις 
καθυστερημένα, αλλά 
και οι τελευταίες έντο-
νες χαλαζοπτώσεις στο 
τέλος Απριλίου, έχουν 
δώσει τη χαριστική βο-
λή στις καλλιέργειες 
των τοπικών παραγω-
γών, οι οποίοι βλέπουν 
τους κόπους τους να 
πηγαίνουν χαμένοι, προσβλέποντας 
στις αποζημιώσεις, για τις οποίες, ού-
τως ή άλλως, έχουν προπληρώσει στον 
ΕΛΓΑ.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επεσήμανε 
στην Προϊσταμένη του ΕΛΓΑ ότι δεν 
αρκεί μια εισηγητική έκθεση, που θα 
επιβεβαιώνει υπηρεσιακά, το μέγεθος 
της ζημίας. Αντίθετα, επείγει να βρε-
θεί τρόπος να συμπεριληφθούν όλες οι 
ποικιλίες στις αποζημιώσεις.
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Του  Ευαγγέλου  Τσιούμα, συντχου  δασκάλου, 
πρώην σχολικού  συμβούλου  Π.Ε.

(Η εργασία αυτή που αποτελείται  από μια σειρά εύκολων και κατα-
νοητών  μαθημάτων έχει  σκοπό  να εισαγάγει  κάθε  ενδιαφερόμενο 
και  ιδιαίτερα τους  μαθητές  της  Στ΄ τάξης  του  Δημ. Σχολείου  και  
του Γυμνασίου στα  μυστικά αυτού του μοναδικού μας θησαυρού που 
λέγεται  αρχαία  ελληνική  γλώσσα. Τα κείμενα που εμπεριέχονται στα 
μαθήματα  αυτά  είναι εύκολα  στην κατανόησή τους και παρουσιάζο-
νται κατά  τέτοιο  τρόπο ώστε το  λεξιλόγιο και η  σύνταξη να  είναι τέ-
τοια  που  να  δημιουργούν όλες εκείνες τις προϋποθέσεις  ευχάριστης 
ενασχόλησης με αυτά. Ο ενδιαφερόμενος  καλείται  να οικειοποιηθεί  

τα  αντικείμενα προς μάθηση με ευχάριστη προσωπική ενασχόληση και τη μέθοδο της  προσω-
πικής υποβοηθούμενης  ανακάλυψης των εκάστοτε γλωσσικών στοιχείων φτάνοντας βήμα προς  
βήμα  στο  ποθητό  αποτέλεσμα).

Η Διδασκαλία της αρχαίας 
ελληνικής γλώσσας

18 
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ   ΜΑΘΗΜΑ  2. 

      Ὁ μονογενὴς Υἱὸς καὶ Λόγος τοῦ Θεοῦ, ἀθάνατος ὑπάρχων καὶ καταδεξάμενος 
διὰ τὴν ἡμετέραν σωτηρίαν, σαρκωθῆναι ἐκ τῆς ἁγίας Θεοτόκου καὶ  ἀειπαρθένου 
Μαρίας, ἀτρέπτως ἐνανθρωπήσας,  σταυρωθείς   τε, Χριστὲ  ὁ Θεός, θανάτῳ  
θάνατον  πατήσας, εἷς ὢν  τῆς ἁγίας  Τριάδος,  συνδοξαζόμενος  τῷ  Πατρὶ  καὶ  τῷ  
Ἁγίῳ  Πνεύματι, σῶσον  ἡμᾶς. 

      Εσύ  που  είσαι μονογενὴς  Υιός  και  Λόγος  του  Θεού και αθάνατος, δέχτηκες να  
σαρκωθείς για  τη  σωτηρία μας απὸ  την  αγία Θεοτόκο και  αειπάρθενο Μαρία και  
να  γίνεις  άνθρωπος,  που  σταυρώθηκες, Χριστέ  και  Θεέ  μου  και  νίκησες  το  
θάνατο, που  είσαι ο  ένας  από  την  αγία Τριάδα  και δοξάζεσαι μαζὶ  με  τον Πατέρα 
και  το  Άγιο  Πνεύμα, σώσε  μας. (http://users.uoa.gr) 

Άσκηση 1: Διάβασε  προσεκτικά  το  κείμενο  2  και  την  απόδοσή  του  στη  
Νεοελληνική. Ύστερα προσπάθησε  να  αναγνωρίσεις  κάθε  λέξη  με  έντονη  
γραφή  και  να  γράψεις  τι  είναι (ουσιαστικό, ρήμα, επίθετο,  μετοχή  κλπ.) 

σαρκωθῆναι: Είναι  απαρέμφατο  παθητικού Αορίστου του  ρήματος: σαρκοῦμαι= 
παίρνω σάρκα, παίρνω  ανθρώπινη υπόσταση. 

....................................................................................................................................... 
Άσκηση 2: Στον  5ο  στίχο  υπάρχει  η  φράση «τῷ  Ἁγίῳ  Πνεύματι».                    

Κλίνε  επίθετο  και  ουσιαστικό  μαζί 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Άσκηση 3: Αντιστοίχησε  την  α΄ και  τη  β΄ στήλη 

Ο  Ιησούς  είναι  σαρκωθῆναι  ἐκ  τῆς  ἁγίας Θεοτόκου 
Ο  Χριστός  είναι  ένας  από… συνδοξαζόμενος  τῷ  Πατρὶ  καὶ  τῷ  Ἁγίῳ  

Πνεύματι 
Ο  Ιησούς  συνδοξάζεται  με… θανάτῳ  θάνατον  πατήσας 
Ο  Χριστός  νίκησε  το  θάνατο ὁ μονογενὴς  Υἱὸς  καὶ  Λόγος  τοῦ  Θεοῦ 
Ο  Χριστός  σαρκώθηκε  από… εἷς  ὢν  τῆς  ἁγίας  Τριάδος 

 

 

ΜΑΘΗΜΑ  51 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ  ΜΑΘΗΜΑ  3. 

Τάσος Μπαρτζώκας: Να βρεθεί τρόπος 
να αποζημιωθούν όλες οι καλλιέργειες, 

που έχουν πληγεί 
από τα ακραία καιρικά φαινόμενα!

ΔΕΥΑΒ: Διακοπή νερού σήμερα μεταξύ των 
οδών Βενιζέλου, Ελιάς και Ανοίξεως, λόγω 

τελικών συνδέσεων στο νέο δίκτυο 
 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροι-

ας (ΔΕΥΑΒ) γνωστοποιεί στους καταναλωτές και πελάτες 
της ότι, το Σάββατο 6 Μαΐου 2023 από την ώρα 14:00 έως 
18:00 θα γίνει προγραμματισμένη διακοπή νερού, μεταξύ 
των οδών Βενιζέλου, Ελιάς και Ανοίξεως (και των ενδιάμε-
σων οδών), λόγω τελικών συνδέσεων στο νέο δίκτυο ύδρευ-
σης της περιοχής και ακύρωσης του παλαιού.

Θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκλη-
ρωθούν το συντομότερο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό 
γρηγορότερα. Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν 
για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, 
προκειμένου να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 
Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να 
ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλω-
τών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

Xάθηκαν 
γυαλιά 

οράσεως
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 

ΧΑΘΗΚΕ ΜΑΥΡΗ ΘΗΚΗ ΜΕ ΓΥΑ-
ΛΙΑ ΟΡΑΣΕΩΣ.ΕΠΕΙΔΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 
ΑΧΡΗΣΤΑ ΓΙ ΑΥΤΟΝ ΠΟΥ ΤΑ ΒΡΗ-
ΚΕ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΣ ΠΑΡΕΙ ΕΝΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΟ 6945122583 ΚΑΙ 
ΘΑ ΑΜΟΙΦΘΕΙ.ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ



Φίλοι μου, καλή σας η-
μέρα, 

και ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ,

σύντομος σήμερα, αφού διανύουμε την προεκλογι-
κή περίοδο, με ονομασία «δύο λαλούν και τρεις χορεύ-
ουν».

Από τη μία έχουμε τον σούπερ υπουργό «κρατώ 
γερά την πέτρα», ο οποίος πήγε να δώσει συνέντευξη 
και απευθύνθηκε στη δημοσιογράφο λέγοντας «για τον 
Βαρουφάκη δεν θα με ρωτήσεις»!

Ο καθένας με τον πόνο του. 
Προσπαθούνε να «πετάξουν» έξω από το κοινο-

βούλιο τον Γιάνη, διότι έτσι θα είναι πιο εύκολη η αυ-
τοδυναμία, λιγότερα κόμματα στη βουλή, μικρότερο 
ποσοστό αυτοδυναμίας!

Είναι τέτοια η αλαζονεία κάποιων υπουργών, που 
θέλουν ταυτόχρονα και να ρωτούν και να απαντούν.

Από την άλλη ο σύντροφος Αλέξης, επεσήμανε:
«συγχωρέστε με που καθυστέρησα να έρθω, αλλά 

δεν ταξιδεύω με το κρατικό αεροπλάνο και με τα λεφτά 
των Ελλήνων φορολογουμένων. Κάποιοι έχουν γεννη-
θεί πρίγκηπες και έχουν την αίσθηση ότι η χώρα τούς 
ανήκει. Εγώ πάλι κατάγομαι από ένα ταπεινό ορεινό 
χωριό στα Τζουμέρκα, …»

Φέρτε μου μαντήλι να σκουπίσω τα δάκρυά μου, ή 

καλύτερα όχι άλλο κάρβουνο!
Σύντροφε, θα ήθελα στην επόμενη περιοδεία σου 

να διευκρινήσεις, ποιος είναι ο πρίγκηπας, αυτός που 
είναι στο Χάρβαρντ ή αυτός που πάει στο δημόσιο 
σχολείο - πανεπιστήμιο.

Αλέξη, ως υπερασπιστής των δημοσίων πανεπι-
στημίων, πολέμιος της πανεπιστημιακής αστυνομίας, 
τοποθετείς επικεφαλής στο επικρατείας, καθηγητή σε 
ιδιωτικό πανεπιστήμιο, και με αστυνομία, βεβαίως, 
βεβαίως!

Δεν ξέρω εάν κάποιοι είναι βασιλείς και πρίγκηπες, 
σίγουρα όμως κάποιοι μας αντιμετωπίζουν ως ηλίθι-
ους.

Επειδή όμως εγώ Αλέξη μου, αγαπώ τη συντροφι-
κότητα, σου αφιερώνω τους στίχους της «πριγκηπέ-
σας»,

«άλλα θέλω κι άλλα κάνω,
πώς να σου το πω,
έλεγα περνούν τα χρόνια,
θα συμμορφωθώ.
Μα είναι δώρο άδωρο
ν’ αλλάξεις χαρακτήρα
τζάμπα κρατάς λογαριασμό
τζάμπα σωστός με το στανιό.

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
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Συνάντηση με το Δ.Σ. 
της Ένωσης Αποστράτων Σωμάτων 

Ασφαλείας Ν. Ημαθίας

Την Τετάρτη 3 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε  συνάντηση του υποψηφίου βουλευτή 
Ημαθίας της «Ελληνικής Λύσης-Κυριάκος Βελόπουλος» Βασιλείου Κοτίδη με το δι-
οικητικό συμβούλιο της Ένωσης Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας του Νομού μας.

Με τον πρόεδρο κ.Βαγγέλη Τσιλώνη και λοιπά μέλη του διοικητικού συμβουλίου 
συζητήθηκαν ζητήματα που απασχολούν τους αποτράτους σε πολύ εγκάρδιο και 
γόνιμο κλίμα.

Τονίστηκε ιδιαίτερα η πάγια στήριξη, τόσο η προσωπική μου όσο και του κόμμα-
τος της Ελληνικής Λύσης, στους στόχους και στις επιδιώξεις της Ένωσης.

Βασίλειος Κοτίδης, υποψήφιος βουλευτής Ημαθίας
 της «Ελληνικής Λύσης-Κυριάκος Βελόπουλος»

Η Λίνα Τουπεκτσή στο Final Four 
Πετοσφαίρισης Λυκείων Ελλάδας 

και Κύπρου στο ΔΑΚ Βικέλας 
Με μεγάλη χαρά 

παρακολούθησε η 
υποψήφια βουλευ-
τής της ΝΔ κα Λίνα 
Τουπεκτσή το Final 
Four Πετοσφαίρισης 
Λυκείων Ελλάδας και 
Κύπρου 2022-2023 οι 
οποίο πραγματοποι-
ήθηκε 3 και 4 Μαΐου 
στη Βέροια και στη 
Νάουσα αντίστοιχα.

Η ίδια δηλωσε: 
«Είναι μεγάλη η ελ-
πίδα για το μέλλον 
του τόπου να βλέ-
πουμε τα παιδιά μας 
να ασχολούνται με 
τον αθλητισμό και να 
προάγουν την ευγενή 
άμιλλα !

Συγχαρητήρια σε 
όλους τους αθλητές 
και αθλήτριες των Λυ-
κείων για το πολύ υ-
ψηλό θέαμα που πα-
ρακολουθησαμε. 

Θ ε ρ μ α  σ υ γ χα -
ρητήρια επίσης στο 
Υπουργείο Παιδείας 
και Θρησκευματων το 
οποίο εκπροσώπησε η κα Μαρία Τσανακα. Την Κυπριακή Κυβερνηση την οποία 
εκπροσώπησε ο Γενικος Πρόξενος της Κυριακής Δημοκρατίας κος Κωνσταντίνος 
Πολυκαρπου και στον Διευθυντή Δευτεροβαθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας κ. Σακη 
Αλατζογλου για την αρτια διοργάνωση. 

Το κράτος ωφελεί να ειναι αρωγός πάντα σε τέτοιες δράσεις». 

Η ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας  γιόρτασε την Παγκόσμια ημέρα 
χορού με σχετικό βίντεο στο κανάλι της στο youtube

Η Σχολή Χορού της ΚΕΠΑ Δή-
μου Βέροιας με αφορμή την Πα-
γκόσμια Ημέρα Χορού 2023 στις 29 
Απριλίου, γιόρτασε με ένα βίντεο, 
στο οποίο συμμετέχουν μαθητές 
των σχολών χορού της πόλης μας, 
σε διάφορους χώρους της πόλης, 
με σκοπό την ανάδειξη τόσο της 
τέχνης του χορού όσο και της Βέ-
ροιας.

Το βίντεο ανέβηκε στο κανάλι 
youtube της ΚΕΠΑ, την Παγκόσμια 
Ημέρα Χορού, 29.4.2023  και κατό-
πιν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης  
καθώς και από την Αντιδημαρχία 
Τουρισμού του Δήμου Βέροιας ως 
βίντεο προώθησης της πόλης μας. 

ΣYMMETEXOYN
Σχολή Χορού Κ.Ε.Π.Α. Δήμου 

Βέροιας: ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΧΑ-
ΛΑΤΖΙΟΥΚΑ ΜΕΛΙΝΑ, ΦΑΝΔΙΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΖΟΥΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΑΓΓΕΛΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ, ΧΑΛΚΙΔΟΥ 
ΡΟΖΑΛΙΑ - ΜΑΡΙΑ, ΚΑΒΑΡΓΥΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΖΙΩΓΑ ΣΤΕ-
ΦΑΝΙΑ – ΜΑΡΙΑ, ΜΠΕΛΕΓΚΟΥ ΝΤΕΑ, ΚΟΛΟΒΟΥ ΕΙΡΗΝΗ – ΜΑΡΙΑ.                                                                                    

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΛΕΝΙΚΑΚΗ ΜΑΥΡΕΤΑ 
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ :  ΛΕΝΙΚΑΚΗ ΜΑΥΡΕΤΑ 
Σχολή Χορού Σοφία Αντωνιάδου: ΤΣΙΟΥΝΤΑ ΓΑΡΙΦΑΛΙΑ, ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΕΤΗ, ΓΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 

ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΖΗΣΕΚΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ, ΤΖΙΟΥΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 
ΕΥΔΟΞΙΑ, ΣΙΜΟΝΙ ΡΑΦΑΗΛ (ενήλικος).

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ :  ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΑΛΚΗΣΤΗ, ΔΙΓΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
Σχολή Χορού Μελίνα Παπαδοπούλου:  ΒΕΝΟΥ ΕΛΕΑΝΝΑ, MOROZ SOFIA, ΡΟΔΡΙΓΚΕΘ – ΦΕΪΖΑΤΙΔΟΥ ΡΟΣΑΡΙΟ, 

ΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΛΥΔΙΑ – ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΩΣΤΑΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ – ΔΑΥΙΔΟΥΛΑ, ΣΑΖΙΑΚΛΙΔΟΥ 
ΕΥΑ, ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΜΠΟΡΔΕΝΑ ΦΙΛΕΝΙΑ, ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΟΥ ΣΥΡΜΙΚΑ, ΠΑΠΑ-
ΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΤΟΥΓΙΑΝΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΟΥΓΙΑΝΝΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, 
ΡΑΜΜΟΥ ΑΘΗΝΑ ΜΑΡΚΕΛΑ, ΤΟΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ, ΠΕΛΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΓΕΡΜΑΝΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΙΝΑ 
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ :  ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ 
LMS Dance Academy: ΠΕΡΙΦΑΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ, ΜΠΑΛΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΤΣΟΥΦΛΙ-

ΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΠΙΔΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΟΥ ΑΝ-
ΝΑ-ΣΟΝΙΑ, ΚΕΣΙ ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ, ΚΑΣΣΙΑΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : TAYLER LUCIE  
ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΑ :  TAYLER LUCIE, ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΒΕΦΑ   

https://www.youtube.com/watch?v=qJMWHS3CqXw

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 27 χρόνια γάμου, 16 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, και 28 χρόνια 
ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», 
να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολό-
γιο μου».

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΦΤΩΧΕΙΑ!



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: «Θα τιμήσω 
εκ νέου την εμπιστοσύνη σας»

Ιδιαίτερα θετική ανταπόκριση από τους κατοίκους των πε-
ριοχών που κάθε φορά επισκέπτεται μέσα στα πλαίσια των 
προεκλογικών περιοδειών του, συνεχίζει να βρίσκει ο υπ. 
Βουλευτής της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Σε χθεσινές (4 Μαΐου) συναντήσεις του στη Ράχη, στην 
Αγία Βαρβάρα, στην Άμμο και στα Ασώματα του Δήμου της 
Βέροιας ο κ. Τσαβδαρίδης  επικεντρώθηκε για ακόμη μία φο-
ρά στο να επικοινωνήσει με τους κατοίκους τα βασικά σημεία 
του προγράμματος της ΝΔ και τις δικές του διαρκείς προ-
σπάθειες ως Βουλευτής την προηγούμενη τετραετία για την 
ανάδειξη και αντιμετώπιση των προβλημάτων της Ημαθίας.

«Θέτω εκ νέου τον εαυτό μου στην δίκαιη κρίση σας, 
πιστεύοντας ότι θα τιμήσω ξανά την εντολή που θα μου δώ-
σετε, να είμαι η δική σας φωνή στη Βουλή» τόνισε χαρακτη-
ριστικά ο κ. Τσαβδαρίδης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΕΡΟΥΚΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 

Αλεξάνδρου και της Ελένης, το γένος 
Τορτοπίδου, που γεννήθηκε στο Βερο-
λίνο Γερμανίας και κατοικεί στο Π. Ζερ-
βοχώρι Ημαθίας και η ΜΕΓΚΕΝΙΔΟΥ
ΡΑΦΑΕΛΑ του Κωνσταντίνου και της 
Αικατερίνης, το γένος Στουγιαννοπού-

λου, που γεννήθηκε στη Νάουσα Ημαθίας και κατοικεί 
στη Ν. Λυκογιάννη Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Κρύας 
Βρύσης Πέλλας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΠΑΝΟΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη 

και της Μαρίας, το γένος Παπαδοπού-
λου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΤΣΟΛΑΚΗΠΟΛΥΤΙΜΗτου 
Βασιλείου και της Χαρίκλειας, το γένος 
Δημούλα, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο 
που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΤΕΡΓΙΟΥΔΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Ελευθερίου και της Ανθούλας, το γένος 
Βαρσαμοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στην Αλεξάνδρεια 
Ημαθίας και η ΜΕΛΙΔΟΥΕΥΘΥΜΙΑτου 
Ελευθερίου και της Ευθαλίας, το γένος 
Καραβασιλειάδου, που γεννήθηκε στη 

Βέροια και κατοικεί στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας, πρόκει-
ται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει 
στον Προφήτη Ηλία Βέροιας.

ΜΕΤΑΓΛΩΤΤΙΣΗ ΤΗΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ… 

Και γιατί δεν έγινα διαρρήκτης, 
ή έστω ένας φιλόσοφος; 
Ένας χρήσιμος τέλος πάντων πολίτης; 
με ρωτούν…

Δεν βλέπεις τις πεταλούδες;
Τι χρώματα, τι φτερά, τι πέταγμα!
Αυτές δεν είχαν σάματις συγγενείς 
να κλάψουν;
Δεν είχαν απώλειες, δεν είχαν 
άτυχους έρωτες;  

Αυτήν την συζήτηση είχαν
οι σύμβουλοι του «Marketing της Πίστης»
που προσεύχονταν στην γονιμότητα,
και σε επαρχιακά ταχυδρομεία.

Ζητάτε άδεια απ` το υποσυνείδητο ;
Οι ζωγράφοι απευθύνονται στο 
αμφιβληστροειδικό ρίγος 
κι` αγρυπνάνε στην ακανθώδη αμηχανία, εεε;
Στερήθηκαν γυναικεία τρυφερότητα μήπως;
Εσάς τίποτα δεν σας μάθανε τα όνειρα;
Τα εκθρονισμένα αιτήματα σας μήπως;

Με τέτοια ερωτήματα, ήταν γεμάτη η νύχτα.

Είσαι καλά με ρώταγαν;
Τρέμουν τα πόδια σου, οι σφυγμοί σου 
φυσιολογικοί, 
η κουμπάρα σας συνεχίζει να είναι 
«αμεταχείριστη»;

Τι συζητήσεις; 
Ο μηχανικός του χαμένου χρόνου, 
η Μικρασία, οι Πεταλούδες, οι διαρρήκτες, 
οι μπλε κουμπάρες, τα υδραγωγεία
και οι κλυδωνισμοί λογιών- λογιών.

Κι εγω που ήμουν τόσο καλά προετοιμασμένος
στα μισανθή του φθινοπώρου; Τι φοβήθηκα;
Το ετοιμόρροπο ΕΙΜΑΙ;

Γιατί δεν έτρεχα αμέριμνος στις ποικιλίες 
του μέλλοντος;
Γιατί δεν έγινα πωλητής λαϊκής αγοράς…
…ζουμερά λεμόνια, σπανάκια, φανέλες, 
κυλόττες ροζ, σκεύη κουζίνας, 
κουρτίνες να μην βλέπετε τις αγάπες
 που ξεκουρδίστηκαν.  

Ένας χρήσιμος τέλος πάντων πολίτης ρε παιδιά,
αντί αυτό το 
γύρω-γύρω όλοι και στη μέση ΚΑΝΕΝΑΣ.! 

Ι.Ναζλίδης
6/5/2023
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CMYK

Απονομή 
τιμητικών διακρίσεων 

από τον σύλλογο
 «Η ΑΓΑΠΗ»

Το Δ.Σ του Συλλόγου  Εθελοντών Αιμοδοτών «Η ΑΓΑΠΗ» 
σας προσκαλεί στην εκδήλωση για την απονομή τιμητικών δι-
ακρίσεων, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας,  η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 και ώρα 13:00 
στον πολυχώρο «Sala Ελία»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
13:00 Απονομή Επαίνων
14:00 Φαγητό & χορός
 Τιμή εισόδου 18 ευρώ. Περιλαμβάνεται πλήρες μενού.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.
 Η Πρόεδρος  Η Ταμίας

 Καδόγλου Ευτυχία   Ευτηριάδου Αναστασία 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙAΣ

Κάλεσμα εκπαιδευτικών 
για δωρεάν 

ενισχυτική διδασκαλία 
Το Κοινωνικό Φροντιστήριο Βέροιας που λειτουργεί υπό 

την αιγίδα της Ένωσης Συλλόγων  Γονέων και Κηδεμόνων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Βέροιας θα  λειτουργήσει για ακόμη μία χρονιά παρέχοντας 
δωρεάν ενισχυτική διδασκαλία  σε μαθητές/τριες Β΄& Γ΄ 
Λυκείου. Σκοπός του είναι η δημιουργία και παροχή ίσων 
ευκαιριών σε μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι 
οικογένειες των οποίων αδυνατούν να ανταποκριθούν στις 
οικονομικές απαιτήσεις της πρόσθετης διδακτικής στήριξης.

Στην προσπάθεια αυτή σημαντική στήριξη αποτελεί και 
η συνδρομή Εθελοντών Εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτή-
των (ΓΕΛ & ΕΠΑΛ), που με την προσφορά τους δείχνουν  
έμπρακτα την κοινωνική τους ευαισθησία και αλληλεγγύη, η 
δε προσφορά είναι πολύτιμη και καθοριστική για τη λειτουρ-
γία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου.

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Κοινωνικού Φροντιστηρί-
ου Βέροιας προσκαλεί όσους εκπαιδευτικούς οι οποίοι επι-
θυμούν να προσφέρουν εθελοντική εργασία στο Κοινωνικό 

Φροντιστήριο για το σχολικό έτος 2023-2024 να επικοι-
νωνήσουν στο τηλέφωνο  6937458228 (Σοφία Καλτσίδου), 
email: enosigoneon.dv@gmail.com & kaltsof@gmail.com.

Ενημέρωση των σπουδαστών της ΕΠΑΣ Βέροιας 
για την έμφυλη & ενδοοικογενειακή βία από το 

Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του δήμου Βέροιας
Ενημερωτική δράση για την 

έμφυλη & ενδοοικογενειακή 
βία στους σπουδαστές/-στριες 
της ΕΠΑΣ Βέροιας της ΔΥΠΑ 
πραγματοποίησαν, την Παρα-
σκευή 28 Απριλίου, τα στελέχη 
του Κέντρου Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Γυναικών Δή-
μου Βέροιας. Στόχος ήταν η 
ευαισθητοποίηση των σπου-
δαστών/-τριών και των καθη-
γητών/-τριών τους σε θέματα 
βίας και ισότητας των φύλων 
και η γνώση των θεμελιωδών 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Οι συμμετέχοντες/-ουσες ενημερώθηκαν για τις διάφορες μορφές κακοποίησης και τις 
δωρεάν παρεχόμενες υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής, νομικής και εργασιακής στήριξης του Συμ-
βουλευτικού Κέντρου Γυναικών. Η δράση ολοκληρώθηκε με ερωτήματα που τέθηκαν στις 
υπεύθυνες του Κέντρου και συζήτηση για τους τρόπους προστασίας και την ανατροπή των 
στερεοτύπων.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 
(2014 -2020). Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευ-
ρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Ξεκίνησαν οι δηλώσεις συμμετοχής 
για τη Δωρεάν «Φιλοξενία Δοβρά 2023»

Για ακόμη μία χρονιά η Ιερά Μητρόπολις Βε-
ροίας, Ναούσης και Καμπανίας θα πραγματο-
ποιήσει εντελώς δωρεάν κατά τον μήνα Ιούλιο, 
αντί κατασκήνωσης, το πρόγραμμα «Φιλοξενία 
Δοβρά» για παιδιά και νέους.

Η κατήχηση και η διακονία των νέων στην 
τοπική μας Εκκλησία δεν σταματά, αλλά συνεχί-
ζεται τους καλοκαιρινούς μήνες με τη συμπαρά-
σταση συνεργατών και εθελοντών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελε-
ήμων σας προτρέπει να ενθαρρύνετε τα παιδιά 
σας να συμμετέχουν στη «Φιλοξενία» στις εγκα-
ταστάσεις της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Βε-
ροίας, για να έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις 
αλήθειες της πίστεώς μας, να αποκτήσουν εμπει-
ρία κοινοτικής ζωής και φιλίες, να εξασκηθούν 
σωματικά και να ωφεληθούν πνευματικά κάτω 
από τη σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε 
στον Κατηχητή ή στον Ιερέα της Ενορίας σας για 
να λάβετε τον κανονισμό λειτουργίας και τη σχε-
τική αίτηση συμμετοχής, η οποία πρέπει να κατατεθεί στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
μέχρι την Τετάρτη 14 Ιουνίου.

Τα σχετικά έγγραφα μπορείτε να προμηθευτείτε και από το βιβλιοπωλείο «Παύλειος Λό-
γος» ή από τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 30/4/2023 το 
ετήσιο καθιερωμένο μνημόσυνο για τη μάχη της 
Χοντροσούγκλας από τον Ιππικό όμιλο Νάουσας 
και τον Σύλλογο Κρητικών Ν. Ημαθίας. 

Στις 11.30 το πρωί αντιπροσωπείες από τους 
δυο συλλόγους διέσχισαν το μονοπάτι που οδη-
γεί στο μνημείο που έχει στηθεί για την μάχη της 
Χοντροσούγκλας, όπου και πραγματοποιήθηκε 
επιμνημόσυνη δέηση.  

Στη συνέχεια κατατέθηκαν στεφάνια εις μνήμη 
των πεσόντων, από τον πρόεδρο του Ιππικού 
ομίλου Νάουσας κύριο Θεοδωρίδη Νίκο και τον 
αντιπρόεδρο του Σύλλογου Κρητικών Ημαθίας κο 
Ταμπακάκη Κώστα, ενώ ο επίτιμος πρόεδρος του 
Ιππικού Συλλόγου Νάουσας κος Λάζαρος Τέμας 
ανέφερε το ιστορικό της Μάχης της Χοντροσού-
γκλας καταλήγοντας στα ονόματα που έπεσαν 
στη μάχη, ανάμεσα τους και 10 Κρητών.

«Συγκεκριμένα στις 11 Απριλίου 1906 ο Γεώρ-
γιος Κατεχάκης (αρχηγός των τοπικών σωμάτων 
) με τους άνδρες του σπεύδει σε συνάντηση του 
οπλαρχηγού Μανώλη Μπενή ο οποίος για πολ-
λοστή φορά εισέρχεται στην Μακεδονία με σώμα 
Κρητών εθελοντών και πολεμικά εφόδια, έχει δε 
στρατοπεδεύσει στην θέση Χοντροσούγκλα με-
ταξύ Νάουσας και Στενημάχου. Προς την περιοχή 
κινούνται και τα σώματα Σκουντρή, Κατσίγαρη και 
Σημανίκα, παρά τις αντιρρήσεις του Ναουσαίου 
οπλαρχηγού που προειδοποίησε τα σώματα να 
μην κινηθούν προς την ρεματιά της «Χοντροσού-
γκλας» γιατί υπήρχε κίνδυνος να παγιδευτούν. 
Δυστυχώς μετά από προδοσία τα Ελληνικά τμή-
ματα υπό την γενική αρχηγία του Κατεχάκη πέ-
φτουν σε καλοστημένη παγίδα και συμπλέκονται 
με ισχυρή δύναμη Τουρκικού στρατού.  Το αποτέ-
λεσμα της μάχης ήταν να προκληθούν σημαντικές 
απώλειες εκατέρωθεν και οι Ελληνικές δυνάμεις 
μετρούν 13 αντάρτες πεσόντες και  αρκετούς 
τραυματίες μεταξύ των οποίων και οι οπλαρχηγοί 
Κατεχάκης και Κατσίγαρης. Παρά την αρνητική 
εξέλιξη της μάχης της «Χοντροσούγκλας» και 
την διάλυση του σώματος Κατσίγαρη, ο Ιωάννης 
Σημανίκας με τους άνδρες που του απέμειναν 
συνεχίζει τον αγώνα μέχρι τέλους.»

Στο τέλος μοιράστηκαν κόλλυβα καθώς επίσης 
και τσικουδιά ενώ ακούστηκε και το τραγούδι της 
Μάχης της Χοντροσούγκλας:

«Στις 13 του Απριλιού, ημέρα ήταν Τρίτη
Που  φίλευε  ο αρχηγός, τους νέους από την Κρήτη.
Στη Χοντρογούγκλα ήτανε, τ’ αντάρτικο λημέρι
Μα και απ’ τη Βέροια πέρασαν και στείλαν το χαμπέ-

ρι.
Σε λίγο πλάκωσε εκεί, το Τούρκικο τ’ ασκέρι
Για προδοσία όλοι μιλούν, στης Νιάουστας τα μέρη.

Δεν το ΄ντυσα μανούλα μου, για να μας ξεγυμνώσουν 
Και σ’ ένα μνήμα δεκατρείς για να μας παραχώσουν.
Όποιος θα ζήσει από ‘μας και πάει εις την Κρήτη
Να πει στις μανούλες μας τη φοβερή μας λύπη.»
Το μεσημέρι στις εγκαταστάσεις του Ιππικού ομίλου 

Νάουσας ακολούθησε τραπέζι και μικρό γλέντι καθώς 
επίσης και παρουσίαση κρητικών χορών από τα μέλη 
του συλλόγου.

Ο Ιππικός Όμιλος Νάουσας και ο Σύλλογος 
Κρητικών Ημαθίας τίμησαν και φέτος τους 
νεκρούς της Μάχης της Χοντροσούγκλας

ΕΛΓΑ: Δηλώσεις 
ζημίας από το χαλάζι
 της 26ης Απριλίου 

στο Καμποχώρι
Ανακοινώνεται από τον ΕΛΓΑ και τον Δήμο Αλεξάνδρειας 

ότι οι παραγωγοί των οποίων οι δενδρώδεις καλλιέργειες 
υπέστησαν ζημία από το χαλάζι της 26ης Απριλίου στην Δ/
ΤΚ Καμποχωρίου, μπορούν να υποβάλλουν δήλωση ζημίας 
στον τοπικό τους Ανταποκριτή ΕΛΓΑ έως και την Πέμπτη, 11 
Μαΐου 2023.

Αναγγελία εκτιμήσεων 
στη Νάουσα

Αναγγελία κοινοποίησης πίνακα εκτιμήσεων ζημιών φυτι-
κής παραγωγής από χαλάζι στις 19/08/2022 στην Νάουσα. 
Προθεσμία κατάθεσης ενστάσεων έως και 19/08/2023.

Ο ανταποκριτής ΕΛΓΑ 
Λεφούσης Θωμάς
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ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΜΑΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Έκθεση-Διαγωνισμός Φωτογραφικού

 κολλάζ, με θέμα: «Αναζητώντας
 τους ήρωες των παραμυθιών 

και της Λογοτεχνίας, στο σήμερα»
Το Δημοτικό Σχολείο Κουλού-

ρας, στο πλαίσιο της υλοποίησης 
Ευρωπαϊκού Σχεδίου Erasmus+, 
με τίτλο: «Language, Learning via 
Literature» και σε συνεργασία με 
τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ημαθίας, προσκαλεί τις 
σχολικές μονάδες της Ημαθίας να 
επισκεφθούν την Έκθεση-Διαγωνι-
σμό Φωτογραφικού κολλάζ, με θέ-
μα: «Αναζητώντας τους ήρωες των 
παραμυθιών και της Λογοτεχνίας, 
στο σήμερα». Η έκθεση θα γίνει 
την Δευτέρα 8 Μαΐου στην Πλατεία 
Δημαρχείου της Βέροιας, από τις 
9.30 π.μ. μέχρι τις 8.00 το βράδυ.

Η Έκθεση-δημιουργία έργων, στηρίχθηκε στην ιδέα επιλογής από τους μαθητές ενός αγαπη-
μένου τους ήρωα των παραμυθιών και της Λογοτεχνίας και της ένταξής, με την τεχνική του ψηφια-
κού κολλάζ μέσα σε ένα φωτογραφικό στιγμιότυπο της εποχής μας (περιβαλλοντικού, κοινωνικού, 
καταναλωτικού, ανθρωπίνων σχέσεων κ.λ.π. περιεχομένου), εκπέμποντας ή υπονοώντας ένα 
μήνυμα (με την υποστήριξη και κάποιας φράσης ή σύντομου κειμένου).

Τη Δευτέρα, 8/5/2023 και καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, το σύνολο των παραγόμενων έρ-
γων, προϊόν συμμετοχής πολλών σχολείων της Ημαθίας και των ευρωπαϊκών σχολείων –εταίρων 
του Δημοτικού Σχολείου Κουλούρας στο σχέδιο Erasmus+ “Language, Learning via Literature”  θα 
εκτίθενται στην Πλατεία του Δημαρχείου της πόλης της Βέροιας. 

Οι επισκέπτες της έκθεσης, σχολεία, μεμονωμένοι επισκέπτες, περαστικοί πολίτες της Βέροι-
ας, θα μπορούν δουν τις 70, περίπου, δημιουργίες και να ψηφίσουν το καλύτερο έργο. (Τα έργα 
του Δημοτικού Σχολείου Κουλούρας θα είναι εκτός διαγωνισμού, για λόγους δεοντολογίας).

Θα δοθούν ως βραβεία, 5 βιβλία για το έργο  που θα διακριθεί, 3 και 2 για το δεύτερο και τρίτο 
αντίστοιχα. Σε όλους τους συμμετέχοντες θα απονεμηθούν  Βεβαιώσεις συμμετοχής.

O Δήμος Βέροιας στο πλαί-
σιο εφαρμογής προγραμμάτων 
προληπτικής ιατρικής σε συνερ-
γασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό 
Δίκτυο Υγιών Πόλεων του ΠΟΥ 
(ΕΔΔΥΠΠΥ), μέσα από την Δομή 
των  ΚΕΠ Υγείας του διοργάνω-
σε από τις 3/5/2023 έως και τις 
4/5/2023 δωρεάν υπερηχογρά-
φημα με σκοπό την πρόληψη και 
την έγκαιρη διάγνωση του Ανευ-
ρύσματος Κοιλιακής Αορτής.

Βασικός στόχος των ΚΕΠ Υ-
γείας είναι η ενημέρωση όλων 
των πολιτών και η διοργάνωση 
προληπτικών εξετάσεων για 11 
κύρια νοσήματα, προτεινόμενα 
από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, για τα 
οποία έχει αποδειχθεί με μελέτες πως η έγκαι-
ρη προληπτική παρέμβαση και ανίχνευση τυ-
χόν συμπτωμάτων κρίνεται αποτελεσματική και 
μπορεί να σώσει ζωές. Μέσα από το λογισμικό, 
εφαρμόζονται διεθνή πρωτοκόλλα screening 
του πληθυσμού και τα στελέχη των ΚΕΠ Υγείας 
επιβλέπουν το follow up της διατήρησης της 
υγείας των Πολιτών. Αυτοματοποιημένα το 
λογισμικό ενημερώνει τους πολίτες, μέσα από 
τον προσωπικό τους προφίλ, σχετικά με τις 
προληπτικές εξετάσεις που προτείνει ο Πα-
γκόσμιος Οργανισμός Υγείας για την ηλικία και 
το φύλο τους, καθώς και με την πάροδο του 
χρόνου υπενθυμίζει την επανεξέταση τους. 
Τα 11 νοσήματα στα οποία επικεντρώνεται 
το ΚΕΠ Υγείας μέσα από το λογισμικό είναι ο 
Καρκίνος του παχέος εντέρου, ο Καρκίνος του 
τραχήλου της μήτρας, ο Καρκίνος του μαστού, 
ο Καρδιαγγειακός κίνδυνος, το Ανεύρυσμα κοι-
λιακής αορτής, ο Καρκίνος του προστάτη, το  
Μελάνωμα, η Κατάθλιψη, η οστεοπόρωση η 
ΧΑΠ και η Άνοια. 

Οι εξετάσεις πραγματοποιήθηκαν στο Δήμο 
Βέροιας σε συνεργασία με τους ακτινολόγους 
ιατρούς κ.κ.  Βασιλική Καραδήμου και Κων/νο 
Κοτρίδη. Εξετάστηκαν συνολικά (37) πολίτες 
και σύμφωνα με τα αποτελέσματα (3)  από αυ-
τούς είχαν ύποπτα ευρήματα.

Ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης δήλωσε: «Τα ζητήματα της υγείας 
και της έγκαιρης πρόληψης αποτελούν θέματα 
πρώτης προτεραιότητας για τον Δήμο Βέροιας. 
Αξιολογούμε και υλοποιούμε σειρά  προγραμ-
μάτων πρόληψης για τους δημότες μας, καθώς 
όλοι αντιλαμβανόμαστε την αξία αυτών, έναντι 
της θεραπείας. Για άλλη μια φορά το ΚΕΠ Υ-
γείας Βέροιας, σε συνεργασία με το ΕΔΔΥΠΠΥ, 
παρέχει την πολύτιμη βοήθειά του για το πολυ-
τιμότερο αγαθό: την υγεία μας».

O Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και Περιφε-
ρειάρχης Αττικής, κ. Γιώργος Πατούλης επιση-
μαίνει ότι «Τα ΚΕΠ Υγείας αποτελούν σημα-
ντικό εργαλείο για την Τοπική Αυτοδιοίκηση με 
σκοπό τον προσυμπτωματικό έλεγχο και την 
διατήρηση της ποιότητας ζωής των δημοτών. 
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να προλαμ-
βάνουμε την ασθένεια από τη θεραπεία, η 
έγκαιρη και έγκυρη διάγνωση αποδεδειγμένα 
σώζει ζωές.»

Πλήθος Δημοτών χρησιμοποιεί σήμερα τις 
υπηρεσίες του λογισμικού των ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ. 
Για να ενημερώνεστε και εσείς για τις προλη-
πτικές εξετάσεις που ταιριάζουν στην ηλικία 
και το φύλο σας και για την επανεξέταση τους, 
καθώς και για τις Δράσεις του Δήμου σχετικά 
με την Πρόληψη της Υγείας κάντε εγγραφή στο 
Λογισμικό των ΚΕΠ Υγείας μέσα από το site 
www.kepygeias.org και δημιουργήστε το δικό 
σας προφίλ.  

Του 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
ΒΑΣΙΑΔΗ

Αποτελεί κοινή πε-
ποίθηση ότι η πρόσφα-
τη υγειονομική κρίση 
που βίωσε η κοινωνία, 
οδήγησε το Σύστημα 
Υγείας γενικώς, πέραν 
των ορίων αντοχής 
του. Είναι επομένως 
αναμενόμενο εν όψει 

των επικείμενων εθνικών εκλογών, οι πολιτικοί 
σχηματισμοί πέραν των διακηρύξεων και των προ-
εκλογικών τους προγραμμάτων, να αφιερώνουν 
ειδικές αναφορές στους σχεδιασμούς τους για την 
ανάταξη της Υγείας, που αποτελεί πρώτιστο αγαθό 
για τους πολίτες και τις κοινωνίες.

 Η Ελληνική Ιατρική Κοινότητα με τους Φορείς 
της, μετά από τις σχετικές επεξεργασίες και εγκρί-
σεις από τα θεσμοθετημένα Όργανα τους, έχει 
υποβάλλει κατ επανάληψη τις λεπτομερείς εισηγή-
σεις της, στους έχοντες την ευθύνη των πολιτικών 
αποφάσεων. Πέραν της τρέχουσας προεκλογικής 
συγκυρίας στην χώρα μας, κατά την οποία πλην 
άλλων προβάλλονται και τα θέματα της Υγείας, το 
όλο ζήτημα αποτελεί αντικείμενο συνεχούς διαλό-
γου στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των 
αποτελούντων αυτήν κρατών μελών. Κατόπιν των 
συνεχών διεργασιών των Εθνικών Ιατρικών Φορέ-
ων των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
διαμορφώθηκε ένα μανιφέστο κοινής αποδοχής, 
εν όψει των εθνικών εκλογικών αναμετρήσεων και 
των ευρωεκλογών, προκειμένου να αποτελέσει 
αντικείμενο προβληματισμού και διαλόγου μεταξύ 
των κοινωνιών και των πολιτικών σχηματισμών 
που συμμετέχουν στις εκλογικές διαδικασίες. 

Η Ελληνική Ιατρική Κοινότητα συμμετείχε σε 
αυτές τις διεργασίες καταθέτοντας τις πάγιες θέσεις 
της, όπως αυτές έχουν κατ εξακολούθηση ψηφιστεί 
και επικυρωθεί από τους Ιατρικούς Φορείς. Αποτέ-
λεσμα αυτής της διεργασίας ήταν η διαμόρφωση 
του Μανιφέστου για την Υγεία, από την Ευρωπαϊκή 
Ιατρική Κοινότητα, στα πλαίσια των εκλογικών α-
ναμετρήσεων στα κράτη μέλη όπως περιγράφεται 
στην συνέχεια και όπως έγινε αποδεκτό από τα 
Όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ Η ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΕΣΕΙΣ 
Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα ζητά σθεναρά 

να υπάρξουν προγραμματικές δεσμεύσεις στις 
θέσεις όλων των πολιτικών φορέων, προκειμένου 
να ενθαρρυνθεί η διατομεακή ευαισθητοποίηση και 
δράση πάνω στους καθοριστικούς παράγοντες για 
την υγειονομική περίθαλψη, την πρόληψη ασθενει-
ών και την προαγωγή της καλής υγείας σε ολόκλη-
ρη την κοινωνία. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
ΤΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
 Οι περικοπές των δαπανών για την Υγεία στους 

Προϋπολογισμούς, επιδεινώνουν γενικά το επίπε-
δο της υγειονομικής περίθαλψης των πολιτών. Πε-
ριορίζουν δραματικά την ευχέρεια πρόσβασης στην 
περίθαλψη, την χρήση των συγχρόνων τεχνολο-
γιών της υγείας, την αξιοποίηση των καινοτομιών 
και την στελεχιακή ανανέωση, προκαλώντας έτσι 
διαρθρωτικές ανισότητες.

 Οι προβαλλόμενες ως αναγκαίες, περικοπές 
στον τομέα της Υγείας πρέπει να περιορίζονται, 
μετά από προσεκτική αξιολόγηση των σοβαρών 
συνεπειών που συνεπάγονται. Η Ευρωπαϊκή Ια-
τρική Κοινότητα διακηρύσσει ότι «οι δαπάνες για 
την πρόληψη των ασθενειών, είναι κατά πολύ χα-
μηλότερες από τις οικονομικές επιβαρύνσεις που 
συνοδεύουν την αντιμετώπιση τους».

 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΓΙΑ ΥΨΗΛΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ
 Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα προωθεί το 

υψηλότερο επίπεδο ιατρικής εκπαίδευσης, κατάρτι-
σης και άσκησης, την ασφαλή κινητικότητα ιατρών 
και ασθενών, τις νόμιμες και θετικές συνθήκες 

εργασίας για τους ιατρούς και την παροχή τεκμη-
ριωμένων, ηθικών και ισότιμων υπηρεσιών περί-
θαλψης, προκειμένου να επιτευχθεί η υψηλότερη 
ποιότητα στην περίθαλψη όλων των ασθενών στην 
Ευρώπη. 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ
 Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα διεκδικεί την 

επίσημη αναγνώριση της επαγγελματικής αυτο-
νομίας, δηλαδή την ανεξαρτησία των ιατρών στην 
παροχή υγειονομικής περίθαλψης προς το συμφέ-
ρον των ασθενών, πράγμα που αποτελεί δικαίωμα 
των πολιτών. Η επαγγελματική ιατρική αυτονομία 
αποτελεί ζωτικής σημασίας μέσο, για την επίτευξη 
υψηλής ποιότητας υγειονομική περίθαλψη. 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ 

Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα προωθεί την 
έννοια της ασφάλειας των ασθενών σε όλα τα 
συστήματα υγειονομικής περίθαλψης. Σε επίπεδο 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενθαρρύνεται η καθιέρω-
ση ενός συστήματος μελέτης των ανεπιθύμητων 
συμβαμάτων, σε μια προσπάθεια να κατανοηθεί ο 
τρόπος με τον οποίο οι ανθρώπινοι παράγοντες, οι 
ιατρικοί εξοπλισμοί, οι Δομές Υγείας, τα φαρμακευ-
τικά προϊόντα, κλπ., αλληλοεπιδρούν στη διαμόρ-
φωση ασφαλών συνθηκών στον τομέα της Υγείας. 
Υποστηρίζονται επίσης τα ασφαλέστερα πρότυπα 
στην ιατρική πρακτική, προκειμένου να επιτευχθεί 
η υψηλότερη ποιότητα της υγειονομικής περίθαλ-
ψης για όλους τους ασθενείς στην Ευρώπη. 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
 Η ιατρική έρευνα είναι απαραίτητη για την ανά-

πτυξη των νέων θεραπειών και των νέων φαρμά-
κων. Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα καλεί τους 
φορείς λήψης αποφάσεων της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης να υποστηρίξουν την ιατρική έρευνα για την 
ενίσχυση της ευρωπαϊκής τεχνογνωσίας, τηρώντας 
τα πρότυπα δεοντολογίας και το υψηλότερο επί-
πεδο προστασίας για τους ασθενείς που συμμετέ-
χουν στην έρευνα.

 ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ
 Οι ανισότητες στην πρόσβαση στην υγειονομι-

κή περίθαλψη και στις επιλογές της περίθαλψης υ-
πάρχουν σε όλη την Ευρώπη, όχι μόνο μεταξύ των 
κρατών μελών αλλά και στα επιμέρους κράτη μέλη. 

Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα πιστεύει ότι αυ-
τές οι ανισότητες όχι μόνο είναι κοινωνικά άδικες, 
αλλά και λανθασμένες από πλευράς ηθικής. Πα-
ραβιάζουν το θεμελιώδες δικαίωμα των ασθενών 
στην υγεία.

 Η Ευρωπαϊκή Ιατρική Κοινότητα ζητά να μελε-
τηθούν αυτοί οι συγκεκριμένοι νομικοί και κοινωνι-
κοί παράγοντες της υγείας. 

Οι Ευρωπαίοι Ιατροί εν όψει των εκλογικών α-
ναμετρήσεων απευθύνονται προς τους πολιτικούς 
σχηματισμούς που συμμετέχουν στην εκλογική 
διαδικασία και προς τους υπεύθυνους λήψης α-
ποφάσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, από τους 
οποίους ζητούν : 

Να υποστηρίξουν την επαγγελματική αυτονομία 
των ιατρών για τη διασφάλιση υψηλής ποιότητας 
στην υγειονομική περίθαλψη

 Να θεσπίσουν ένα αποτελεσματικό κοινό πλαί-
σιο για την ασφάλεια των ασθενών και την ποιότη-
τα της περίθαλψης

 Να αναλάβουν διατομεακή δράση, προκειμένου 
να κλείσει το χάσμα των ανισοτήτων στον τομέα 
της Υγείας. 

Οι εκλογικές αναμετρήσεις δεν αποτελούν απο-
κλειστικό προνόμιο των Πολιτικών Σχηματισμών, οι 
οποίοι αντιπαραθέτουν τις δικές τους προεκλογικές 
δεσμεύσεις και διακηρύξεις. 

Αποτελούν επίσης ένα κυρίαρχο πεδίο διαλόγου 
στο οποίο δικαιούνται και οφείλουν να συμμετά-
σχουν οι Κοινωνικοί Φορείς και οι ενεργοί πολίτες.

 Το κεφάλαιο της Υγείας πρέπει και επιβάλλεται 
να είναι αντικείμενο συνεχούς και εμπεριστατωμέ-
νης ενασχόλησης ολόκληρου του κοινωνικού ιστού, 
με ανοικτές και τεκμηριωμένες εισηγήσεις και πα-
ρεμβάσεις των Φορέων και των πολιτών.

 Το Μανιφέστο της Ευρωπαϊκής Ιατρικής Κοινό-
τητας για την Υγεία, αναδεικνύει τα βασικά ζητήμα-
τα τα οποία σχετίζονται άμεσα με την περίθαλψη 
των πολιτών και επικαιροποιούνται εν όψει των 
Εθνικών Εκλογών.

ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΓΕΙΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

Δήμος Βέροιας: Δράση προληπτικής 
ιατρικής με δωρεάν υπερηχογράφημα 

για την πρόληψη και έγκαιρη διάγνωση 
του Ανευρύσματος Κοιλιακής Αορτής
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Γράφει ο 
Θωμάς 
Γαβριηλίδης

ΜΑΝΑ ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ
 Η ΜΟΥΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

1. Άλλοι, Όμηρε, λένε πως 
η Κολοφώνα βυζάστρα σου είναι,
2. άλλοι όμως η όμορφη 
Σμύρνη και άλλοι μιλούνε για Χίο
3. κι άλλοι για Ίο και άλλοι 

φωνάζουν ωριόκλαρη Σαλαμίνα.
4. Υπάρχουν κι εκείνοι βεβαίως που λένε 
πως είναι η Θεσσαλία
5. των Λαπηθών η μητέρα, και άλλοι φωνάζουν
 για άλλονε τόπο.
6. Αν όμως θα πρέπει εγώ ν’ αναφέρω τις όντως 
σοφές προφητείες
7. του Φοίβου Απόλλωνα, πατρίδα σου είναι
 ο ουρανός ο μεγάλος
8. κι από μάνα θνητή δε γεννήθηκες βέβαια,
9. αλλά μάνα σου είναι η Μούσα Καλλιόπη.

ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ Ε.Α. XVI, 296
1. Οι μεν σευ Κολοφώνα τιθηνήτειραν, Όμηρε,
2. οι δε καλάν Σμύρναν, οι δε ενέπουσι Χίον,
3. οι δ’ Ίον, οι δ’ εβόασαν εΰκλαρον Σαλαμίνα,
4. οι δε νυ των Λαπιθέων μητέρα Θεσσαλίην,
5. άλλοι δ’ άλλην μαίαν ανίαχον. Ει δε με Φοίβου
6. χρη λέξαι πινυτάς αμφαδά μαντοσύνας
7. πάτρα σοι τελέθει μέγας ουρανός, εκ δε τεκούσης
8. ου θνατάς, ματρός δ’ έπλεο Καλλιόπας.

ΟΙ ΠΑΤΡΙΔΕΣ ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ
Τον κορυφαίο ποιητή των αιώνων, τον Όμηρο, τον διεκ-

δικούσαν ως δικό τους γέννημα πολλές πόλεις της αρχαίας 
Ελλάδας, οι οποίες άκμαζαν είτε στην Μικρά Ασία είτε στην 
Ευρώπη είτε σε κάποιο νησί του Αιγαίου ή του Ιονίου είτε 
στην Κύπρο: Κολοφών, Σμύρνη, Χίος, Ίος, Σαλαμίνα Κύ-
πρου, Θεσσαλία, Κύμη Ευβοίας, Ιθάκη, Πύλος, Άργος, Αθή-
να είναι οι πιο γνωστές διεκδικήτριες.

Στη συνέχεια του σημειώματός μου θα γίνει λόγος μόνο 
για μερικές από τις προαναφερθείσες διεκδικήτριες του 
Ομήρου πόλεις, κατά προτίμηση αυτές που είναι σήμερα 
λιγότερο γνωστές στο ευρύ ελληνικό κοινό.

Η ΚΟΛΟΦΩΝ
Ήταν μια αρχαία ελληνική πόλη, η οποία είχε ιδρυθεί τον 

11ο αι. π.Χ. στη μικρασιατική ακτή, όχι πολύ μακριά από την 
περίφημη για το ναό της Αρτέμιδας, ένα από τα επτά θαύμα-
τα της αρχαίας Ελλάδας, την Έφεσο.

Ιδρυτής της, σύμφωνα με το γεωγράφο Στράβωνα ήταν 
ο Ανδραίμων, απόγονος του μυθικού βασιλιά της Αθήνας 
Κόδρου.

Η Κολοφών ήταν μία από τις πόλεις που αποτελούσαν 
το Κοινό των Ιώνων και από αυτήν καταγόταν ο σπουδαίος 
λυρικός ποιητής Καλλίνος και ο σημαντικός φιλόσοφος Ξε-
νοφάνης.

Σήμερα στη θέση της Κολοφώνος βρίσκεται η τουρκική 
πόλη Degimendere.

Στις μέρες μας, αν και δεν υπάρχει η αρχαία πόλη Κολο-
φών, το όνομά της δεν είναι εντελώς άγνωστο, επειδή κά-
που-κάπου ακούγεται ή διαβάζεται η φράση «αυτός (-η, -ο) 
βρίσκεται στον Κολοφώνα της δόξας του», δηλαδή, με άλλες 
λέξεις, «στο απόγειο» ή «στην κορυφή» της δόξας.

Η αρχαία πόλη Κολοφών, σύμφωνα πάλι με πληροφορία 
που αντλείται από τον γεωγράφο Στράβωνα, ήταν περίφημη 
για το ανίκητο ιππικό της.

 Η ΣΑΛΑΜΙΝΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
Σύμφωνα με αρχαίες ελληνικές μαρτυρίες και αρχαιολο-

γικά ευρήματα ιδρυτής της πόλης κράτους της Σαλαμίνας 
της Κύπρου ήταν ο ήρωας του Τρωϊκού πολέμου Τεύκρος, ο 
γιος του Τελαμώνα και αδελφός του περίφημου Αίαντα, από 
το νησί της Αττικής τη δοξασμένη Σαλαμίνα της Αττικής.

Ο Τεύκρος όταν γύρισε από την Τροία στην πατρίδα του 
τη Σαλαμίνα της Αττικής, αντιμετώπισε τη δυσαρέσκεια του 
πατέρα του, του Τελαμώνα, ο οποίος τον κατηγόρησε επει-
δή, όπως πίστευε, δεν συμπαραστάθηκε όσο έπρεπε στον 
αδικημένο από τους συμπολεμιστές του αδερφό του Αίαντα, 
ο οποίος πικραμένος για την αδικία που του έγινε, (δεν του 
δόθηκαν τα όπλα του Αχιλλέα τιμής ένεκεν) αυτοκτόνησε.

Τότε ο Τεύκρος, πριν φύγει από την πατρίδα του, ζήτησε 
χρησμό από το μαντείο του θεού Απόλλωνα και έπειτα υ-
πακούοντας στο χρησμό πήγε στην Κύπρο, ίδρυσε μια νέα 
πόλη εκεί και της έδωσε το όνομα της πατρίδας του, της Σα-
λαμίνας. Έτσι απόκτησε και η Κύπρος τη δική της Σαλαμίνα, 

που τώρα βρίσκεται υπό τουρκική κατοχή και περιμένει να ε-
φαρμοστούν οι αποφάσεις του ΟΗΕ και να βρει το δίκιο της.

 
Η ΙΟΣ – Η ΝΙΟΣ

Ένα από τα ομορφότερα νησιά των Κυκλάδων και ολό-
κληρου του Αιγαίου Πελάγους. Η Ίος είναι ελληνική, όπως 
και όλα τα νησιά του Αιγαίου από τα μυθικά χρόνια. Οι Ίωνες 
εγκαταστάθηκαν στην Ίο στο τέλος της δεύτερης χιλιετίας 
προ Χριστού. Κράτησε την ταυτότητά της αδιάκοπα στους 
αιώνες μαζί και το αρχικό της όνομα, μόνο που κόλλησε 
στην αρχή του το τελικό ν του άρθρου της στην αιτιατική 
πτώση, «την Ίο – τη Νιο» και από Ίος έγινε Νιος, ελληνικό 
γλωσσικό φαινόμενο όχι σπάνιο.

 Ο ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΟΜΗΡΟΥ
Είναι γεγονός αναμφισβήτητο το ότι πολλές αρχαίες ελ-

ληνικές πόλεις ισχυρίζονται ότι είχαν γεννήσει τον Όμηρο, 
ανάμεσά τους, όπως προαναφέρθηκε, και η Ίος, η Νιος, 
όπως επίσης είναι πέρα από κάθε αμφισβήτηση ότι ο Όμη-
ρος πέθανε και θάφτηκε στην Ίο, όπου και σήμερα υπάρχει 
ο τάφος του, παγκόσμιο προσκύνημα.

ΔΥΟ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

Κλείνω το σημερινό μου σημείωμα με δύο επιγράμματα 
από την Ελληνική Ανθολογία (βιβλίο 16ο, 297 και 298) που 
μιλούν για τις πατρίδες του Ομήρου.

Α΄
1. Επτά εριδμαίνουσι πόλεις δια ρίζαν Ομήρου,
2. Κύμη, Σμύρνα, Χιος, Κολοφών, Πύλος, 
Άργος, Αθήναι.

Β΄
1. Επτά πόλεις μάρναντο σοφήν διά ρίζαν Ομήρου,
2. Σμύρνα,  Χίος, Κολοφών, Ιθάκη, Πύλος, 
Άργος, Αθήναι.

ΑΝΤΙΠΑΤΡΟΥ ΣΙΔΩΝΙΟΥ «Ο ΟΜΗΡΟΣ» Την Δευτέρα 8 Μαΐου
Τα βιβλία της Ονειρεύτηκα τη 

Διδώ» και «Εργαζόμενο αγόρι» 
παρουσιάζει η Λένα Διβάνη στο 

Εκκοκκιστήριο Ιδεών της Βέροιας

Η Λένα Διβάνη, καθηγήτρια της Ιστορίας στην Νομική Σχολή Αθηνών απ` όπου 
παραιτήθηκε το 2022 για να διδάξει ελευθερία της έκφρασης, μια συγγραφέας 
που έχει δημοσιεύσει 12 μυθιστορήματα και συλλογές διηγημάτων που έχουν με-
ταφραστεί σε πολλές γλώσσες, θεατρικών έργων και βιβλίων για παιδιά, γυναίκα 
που αναστατώνει όλα τα περιβάλλοντα όπου εμφανίζεται, έρχεται στην Βέροια 
την Δευτέρα 8 Μαΐου στις 7.30 το απόγευμα, στο Εκκοκκιστήριο Ιδεών, για την 
παρουσίαση των δύο τελευταίων βιβλίων της: «Ονειρεύτηκα τη Διδώ» (Εκδόσεις 
Πατάκης) και «Εργαζόμενο αγόρι» (Εκδόσεις Καστανιώτη).

Η Λένα Διβάνη, υπήρξε ιδρυτικό μέλος της επιτροπής για τα ανθρώπινα δικαι-
ώματα, Αντιπρόεδρος του Εθνικού Κέντρου βιβλίου και του Οργανισμού Συλλογι-
κής Διαχείρισης  Έργων Λόγου. Στις ελεύθερες ώρες της γυρίζει τον Κόσμο με τα 
πόδια και τις άλλες απαγγέλει το «πως είναι όλα τόσο ωραία»

Το πώς και πότε γράφει θα το μοιραστεί με τους αναγνώστες της στη Βέροια, 
την ερχόμενη Δευτέρα.

Την Τετάρτη 10 Μαΐου στη Στέγη
Ο Μικρός Πρίγκιπας 

από το Δημοτικό Ωδείο 
της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας

 Για 8η φορά παρουσιάζεται  από το 
Δημοτικό Ωδείο της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροι-
ας - τμήμα πιάνου της  Πόπης Φιρτινίδου, 
παραμύθι στο πλαίσιο της διοργάνωσης 
«κόκκινη κλωστή δεμένη, στο πεντάγραμ-
μο μπλεγμένη».

Την Τετάρτη 10 Μαΐου, στις 6.30 μμ 
στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών το τμήμα πιάνου θα παρουσιάσει 
με μουσικό τρόπο το εμβληματικό έργο 
του Αντουάν Ντε Σεντ-Εξιπερί  «ο Μι-
κρός Πρίγκιπας» που από το 1943 μέχρι 
σήμερα διδάσκει την αλληλεγγύη και την 
αγάπη, δίνει χώρο σε όλων των ειδών τα 
συναισθήματα και προκρίνει την φαντασία 
έναντι του ορθολογισμού. 

Είσοδος 5€. 
Τα εισιτήρια διατίθενται από τον Σύλ-

λογο Καρκινοπαθών Ν. Ημαθίας «ο Άγιος 
Παρθένιος» για τις ανάγκες τους.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ: 
Συναυλία τμήματος Βιολοντσέλου

 Την Τρίτη 9 Μαΐου, ώρα 8:00 στην αίθουσα της Στέγης Γραμμάτων και Τε-
χνών οι  μαθητές του τμήματος βιολοντσέλου, του Δημοτικού Ωδείου Βέροιας θα  
παρουσιάσουν έργα των J. S. Bach, C. Saint Saens, J. B. Breval, A. Vivaldi και 
άλλων  συνθετών.  

Συμμετέχουν οι μαθητές: Νίκη Πυροβολάκη, Έλσα Ιωαννίδου, Κασσιανή Χιονί-
δου,  Δημήτρης Αφεντούλης, Μαρία Παυλίδου, Μαριλένα Θεοδωρίδου,  Κωνστα-
ντίνα  Μανιώτη, Σταύρος Γαλάνης, Βασίλης Αφεντούλης. 

 Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου, Βαλεντίνη Φωκά και Άννα Μέλιου.  
Διδασκαλία: Δαμιανός Καϊλόγλου. 
 Είσοδος ελεύθερη.  

CMYK
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ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ MAΙΟΥ 2023
Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών – Χώρος Τεχνών

-Τετάρτη 3 έως Τρίτη 9.5.2023 
Δέκα χρόνια θεατρικές παραστάσεις, 

δέκα χρόνια ντυνόμαστε ήρωες των πα-
ραμυθιών και της λογοτεχνίας

Έκθεση Θεατρικού Βεστιαρίου
Διοργάνωση: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 
είσοδος: ελεύθερη
ώρες: 9:00π.μ. - 1:00μ.μ. & 6:00 – 

8:00μ.μ./Φουαγιέ Αντωνιάδειας Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών

-Σάββατο 6, Κυριακή 7.5.2023 
Dirty Fairy & The Tales σύλληψη ιδέας 

NOVAN Theater Group
Σκηνοθεσία: Πέτρος Μαλιάρας
Παραγωγή: ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας  - Ε-

ΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ /  ΟΜΑΔΑ 
ENSEMBLE (ενήλικες)

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΑΝΩ ΤΩΝ 13
είσοδος: 5€
ώρα 9:00μ.μ./Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων και Τεχνών 
-Δευτέρα 8 έως Σάββατο 13.5.2023 
 Τα γουρουνάκια κουμπαράδες
Παραγωγή: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥ-

ΤΙΚΩΝ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΜΑ-
ΘΙΑΣ

είσοδος:  4€
Δευτ έ ρα  8  έ ως  Π α ρασκ ευ ή 

12.5.2023, ώρες 9π.μ. & 11π.μ. 
Σάββατο 13.5.23, ώρα: 8μ.μ.
Χώρος Τεχνών
-Δευτέρα 8.5.2023
Μουσικές βραδιές στο φουαγιέ
NECROPOLIS
Παραγωγή: ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

– ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ

είσοδος: ελεύθερη
ώρα 8:00μ.μ./ Φουαγιέ Αντωνιάδειας 

Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών
-Τρίτη 9.5.2023 
Συναυλία βιολοντσέλου 
Τμήμα βιολοντσέλου Δαμιανού Καϊ-

λόγλου
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 8.00μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών
-Τετάρτη 10.5.2023 
Οι μπρούτζινοι κύβοι
Παρουσίαση βιβλίου της Πρωτοψάλ-

του Χρυσάνθης
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ - ΚΕΠΑ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
ώρα :5.30μ.μ.
-Τετάρτη 10.5.2023 
Ο μικρός πρίγκηπας
Τμήμα πιάνου Πόπης Φιρτινίδου
Στο πλαίσιο του πιανιστικού θεσμού 

«κόκκινη κλωστή δεμένη, στο πεντάγραμ-
μο μπλεγμένη» (9η διοργάνωση).  

Εκδήλωση υπέρ του Συλλόγου Καρ-
κινοπαθών Ν. Ημαθίας «ο Άγιος Παρθέ-
νιος»

Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-
ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ώρα: 6.30μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών

-Σάββατο 13.5.2023 
Συναρμολογώντας τον Μπετόβεν
Τμήμα πιάνου Πόπης Φιρτινίδου
Στο πλαίσιο του πιανιστικού θεσμού 

«το πιάνο, μακρινός φίλος, οικείος ξένος» 
(16η χρονιά).

Εκδήλωση υπέρ του Συλλόγου Καρ-
κινοπαθών Ν. Ημαθίας «ο Άγιος Παρθέ-
νιος»

Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-
ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ώρα: 8.00μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 
Γραμμάτων & Τεχνών 

-Κυριακή 14.5.2023 
Γιορτή μητέρας
Συμπαραγωγή ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΠΑΙ-

ΔΕΙΑΣ & ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ -ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ Ε-
ΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ -ΚΕΠΑ 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

είσοδος: ελεύθερη
ώρα :11π.μ. / Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών
-Κυριακή 14.5.2023 
 Προσφυγιά
 Ετήσια παράσταση 
Τμήματα Σάκη Σταυρίδη, Παναγιώτη 

Σιστάκου, Μάρκου Γιαρένη 
Παραγωγή ΤΜΗΜΑ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ - 

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
είσοδος: 5€
ώρα: 8.00μ.μ. /Χώρος Τεχνών 
-Δευτέρα 15.5.2023
Η διαφορετικότητα και οι άλλοι μέσα 

από το θέατρο και τη μουσική
Παραγωγή: 3o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
ώρα 12μεσημέρι/ Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών 
-Δευτέρα 15.5.2023 
Προπτυχιακό ρεσιτάλ βιολιού Κλεώ-

νης Ιωακειμίδου
Τμήμα βιολιού Γιάννη Βλάχου
Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ώρα: 6.30μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών 
-Δευτέρα 15.5.2023 
Συναυλία βιολιού 
Τμήμα βιολιού Γιάννη Βλάχου
Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 7.30μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών 
-Τρίτη 16.5.2023 
Συναυλία Μουσικής Δωματίου 
Τμήμα Δαμιανού Καϊλόγλου  
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 8.00μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών 
-Τετάρτη 17.5.2023   

Συναυλία Ορχηστρικού & Προπαρα-
σκευαστικού Συνόλου

Διεύθυνση: Μοχάμετ Νάντια 
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 είσοδος: ελεύθερη
ώρα: 7.30μ.μ. /Αντωνιάδειος Στέγη 

Γραμμάτων & Τεχνών 
- Π έ μ π τ η  1 8  έ ω ς  Π έ μ π τ η 

25.5.2023   
 Ταξίδι στη Φαντασία 
Έκθεση τμημάτων ζωγραφικής παι-

διών και εφήβων
Τμήμα ζωγραφικής Κατερίνας Βογια-

τζή- Χαραλαμπίδου 
Παραγωγή ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ - 

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Εγκαίνια Πέμπτη 18.5.2023, ώρα: 

5:00 / Φουαγιέ Αντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων & Τεχνών 

-Πέμπτη 18.5.2023
Εκδήλωση μνήμης της Γενοκτονίας 

των Ποντίων 
Παραγωγή ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑ-

Σ-ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΜΟΥΣΙ-
ΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

είσοδος: ελεύθερη 
ώρα:  7μ.μ.  / Χώρος Τεχνών
-Πέμπτη 18.5.2023
Συναυλία κιθάρας
Τμήμα κιθάρας Χρήστου Σαρκατζή 
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 είσοδος: ελεύθερη
Ώρα: 8:00 / Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Παρασκευή 19.5.2023

Συναυλία βυζαντινής μουσικής
Τμήμα Μιχάλη Κολοκοτρώνη  
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 είσοδος: ελεύθερη
Ώρα: 8:00 / Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Σάββατο 20.5.2023   
Συναυλία κιθάρας 
Τμήματα κιθάρας Βασίλη Βαλαβάνη, 

Όλγας Καϊλόγλου  
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ - ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
 είσοδος: ελεύθερη
Ώρα: 8:30 / Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Δευτέρα 22.5.2023  
Προπτυχιακό ρεσιτάλ βιολοντσέλου 

Νίκης Πυροβολάκη,
Τμήμα βιολοντσέλου Δαμιανού Καϊ-

λόγλου
 Συνοδεία πιάνου: Πόπη Φιρτινίδου  
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ -ΚΕΠΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη

Ώρα 8:00 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-
μάτων & Τεχνών 

-Τετάρτη 24.5.2023 
Εκδήλωση τμημάτων Μουσικής Προ-

παιδείας & Μουσικοκινητικής  Αγωγής
Τμήματα Νάντιας Μοχάμετ
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ- ΚΕΠΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
Ώρα 6:30 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Πέμπτη 25.5.2023  
Συναυλία φλάουτου & βιολιού 

Τμήματα Δημήτρη Δομενικιώτη (φλά-
ουτο) και Νάντιας Μοχάμετ (βιολί)

 Συμμετέχει η χορωδία του Δημοτικού 
Ωδείου Βέροιας/ Διεύθυνση: Δήμητρα Ζη-
σέκα

Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ- ΚΕΠΑ 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

είσοδος: ελεύθερη
ώρα 6:00 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Παρασκευή 26 έως Τετάρτη 

31.5.2023  
Έκθεση τμημάτων ζωγραφικής και κα-

τασκευών 
Τμήματα Αλέξη Νικολαΐδη  (παιδιών 

και ενηλίκων)
Παραγωγή ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

-ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Εγκαίνια 26.5.2023, ώρα 7:00 /Φου-

αγιέ Αντωνιάδειας Στέγη Γραμμάτων & 
Τεχνών 

-Παρασκευή 26.5.2023 
Μελωδικά ταξίδια
Τμήμα πιάνου Νάντιας Τζήμα 
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ -ΚΕΠΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
ώρα 7:30 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Σάββατο 27.5.2023 
Προδιπλωματικό ρεσιτάλ κιθάρας  Θε-

όφιλου Ευθυμιάδη
Τμήμα κιθάρας Πέτρου Ρίστα 
Συνοδεία πιάνου Πόπη Φιρτινίδου  
Παραγωγή ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ -ΚΕΠΑ 

ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
 ώρα 8:00 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Σάββατο 27.5.2023 
Το τσίρκο σας Σύλληψη ιδέας / κείμενο 

Μαρία Κυροπούλου
Σκηνοθεσία: Χρύσα Αντωνίου, Μαρία 

Κυροπούλου, Δήμητρα Σταματίου
Παραγωγή: ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας -ΕΡΑ-

ΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ / Ομάδες ΑΣΤΕΡΑ-
ΚΙΑ, ΜΠΟΜΠΙΡΕΣ (νήπια και Α’ Δημο-
τικού), ΘΕΡΩΣ  - ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑΣ «ΚΙΝΗΜΑΤΟΔΡΑΣΙΣ» 

είσοδος: 3€
ώρα :700μ.μ./Χώρος Τεχνών
-Κυριακή 28.5.2023 
Ρωμαίος & Ιουλιέτα του Ουίλλιαμ Σαίξ-

πηρ
Σκηνοθεσία Πέτρος Μαλιάρας
Παραγωγή: ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας -ΕΡΑ-

ΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ / Ομάδες ΣΧΕΔΙΟ Α’ 
& ΣΧΕΔΙΟ Β’ (Γυμνασίου)

είσοδος: 5€
ώρα :8.00μ.μ./Χώρος Τεχνών
-Δευτέρα 29.5.2023 
Μια βραδιά στο BROADWAY
Τμήμα μονωδίας Μαριαλένας Πανα-

γιωτοπούλου  
Παραγωγή: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ -ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
 ώρα 8:00 /Αντωνιάδειος Στέγη Γραμ-

μάτων & Τεχνών 
-Τετάρτη 31.5.2023 
H βασιλοπούλα και το άλας Λαϊκό πα-

ραμύθι
Σκηνοθεσία Δήμητρα Σταματίου
Παραγωγή: ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας -ΕΡΑ-

ΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΣΚΗΝΗ / Ομάδες ΣΒΟΥΡΕΣ 
& ΚΟΜΗΤΕΣ (Δημοτικό)

είσοδος: 3€
ώρες :6.00 και 8.00μ.μ./ Αντωνιάδειος 

Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών 
-Τετάρτη 31.5.2023
Προδιπλωματικό ρεσιτάλ σαξοφώνου 

Δημήτριου Γκαντζή 
Τμήμα σαξοφώνου Βαλάντη Κυριακίδη 
Παραγωγή: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ -ΚΕ-

ΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
είσοδος: ελεύθερη
 ώρα 8:00 /Χώρος Τεχνών 

CMYK
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Νέα Εθελοντική αιμοδοσία 
την Κυριακή στη Μελίκη

Την Κυριακή 7 Μαΐου 2023, ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Μελίκης διοργανώνει Εθελοντική αι-
μοδοσία στο Περιφερειακό Ιατρείο Μελίκης, από τις 9:00 το πρωί έως τις 13:00 το μεσημέρι.

Η εθελοντική αιμοδοσία είναι απόλυτα ασφαλής και ο δότης δεν διατρέχει κανέναν απολύτως κίνδυνο 
για την υγεία του. Για να γίνει κάποιος εθελοντής αιμοδότης χρειάζεται:

• Να είναι 18-60 ετών και υγιής
• Να έχει κοιμηθεί καλά το προηγούμενο βράδ
• Να μην έχει καταναλώσει αλκοόλ και φάρμακ
• Να έχει πάρει ένα ελαφρύ γεύμα όχι όμως μεσημεριανό
Παρακαλούνται οι φίλοι και τα μέλη του Συλλόγου να ενισχύσουν την προσπάθεια.

 Το Δ.Σ. 

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της Φιλοπτώ-
χου Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν από καρδιάς, 
τους φίλους και φίλες του σωματείου, που για μια 
ακόμη φορά, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμά μας, 
βοήθησαν με τις προσφορές τους, εκατό πενήντα 
οικογένειες , να γιορτάσουν και να χαρούν την  
Ανάσταση του Κυρίου, με γεμάτο το τραπέζι τους 
και με την ελπίδα και την πίστη, ότι πάντα θα 
υπάρχει εκεί η Φιλόπτωχος για να τους στηρίζει, 
μαζί με τους φίλους της και για όσο έχουν ανάγκη.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: 
1) Το « Κόκκινο Σπίτι» BOUTIQUE HOTEL 

VERIA, για τη δωρεά των 500 ΕΥΡΩ, με τα οποία 
αγοράστηκαν ζάχαρη και μακαρόνια.

2) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 500 ΕΥΡΩ 
με τα οποία αγοράστηκαν 100 λίτρα λάδι.

3) Το Πολιτιστικό Κέντρο ΟΤΕ Ν. Ημαθίας, για 
τη δωροεπιταγή των 200 ΕΥΡΩ.

4) Το σούπερ μάρκετ «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ» για τη 
δωροεπιταγή των εκατό ΕΥΡΩ.

5) Το σούπερ μάρκετ « ΜΑΣΟΥΤΗΣ» για τη 
δωροεπιταγή των εκατό ΕΥΡΩ.

6) Την εταιρεία αλλαντικών « ΠΑΣΣΙΑΣ» για τα 

εκατό πενήντα παριζάκια.
7) Τους καφέδες «ΓΙΑΓΚΟΓΛΟΥ» για τα εκατό 

πενήντα πακέτα καφέ.
8) Την αλευροποιία « ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ» για τα εκα-

τό πενήντα κιλά αλεύρι.
9) Τον κ. Σπύρο για τα εκατό κιλά αρνί.
10) Την οικογένεια Νάκη για τα εξήντα πακέτα 

κριθαράκι.
Ακόμη, ευχαριστούμε ολόψυχα:
Τις φίλες μας, την διευθύντρια του ΓΕΛ Μακρο-

χωρίου κ.   Τσαντσάν Ιωάννα και την εκπαιδευτικό 
κ. Λαζοπούλου Έλσα, τις βαθμοφόρους του 3ου 
Συστήματος Προσκόπων Βέροιας, Δανδέλη Στέλ-
λα και Αποστόλου Ιωάννα, τους μαθητές του 3ου 
Γ.Ε.Λ Βέροιας Σιδηρόπουλο Χαράλαμπο, Μπλέ-
τσο Βασίλειο, Δούλαλα Παύλο, και Χρήστο Ορφα-
νίδη και το μαθητή του ΕΠΑΛ Κλεισθένη Σχοινά, 
για την πολύτιμη και ουσιαστική  βοήθειά τους , τη 
Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου 2023. Με την παρουσία 
τους συνέβαλαν ώστε να γίνει με απόλυτη τάξη η 
διανομή των εκατό πενήντα δεμάτων στις ευάλω-
τες οικογένειες της πόλης μας

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΦΩΤΗ 
Με αφορμή τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τον αδόκητο θάνατο του πολυαγαπημένου μας συ-

ντρόφου Φώτη Καραβασίλη θα θέλαμε να τονίσουμε για άλλη μια φορά το ήθος, τη συνέπεια και την 
αποτελεσματικότητα του ανδρός. Η Νομαρχιακή Επιτροπή ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής Ημαθίας δηλώνει 
ότι τιμά και σέβεται τη μνήμη του Φώτη Καραβασίλη δηλώνοντας ότι δεν θα τον ξεχάσουμε ποτέ.

Ν. Ε. Ημαθίας
ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής

Στις 12 Μαΐου η  ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ 
του Εμπορικού Συλλόγου Αλεξάνδρειας

Ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει την διοργάνωση «Λευκής Νύχτας» την Παρα-
σκευή, 12 Μαΐου 2023, με πλούσια δώρα για όλους τους συμμετέχοντες στην κλήρωση, υπό την αιγί-
δα της  ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΕ ΤΑ-
ΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 07 /05/2022 ΚΑΙ 
ΩΡΑ 11:00 ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ:

 •  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 2022
ΑΠΟ 1-1-2022 ΕΩΣ 31-12-2022
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 14 

ΜΑΙΟΥ  ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΧΩΡΟ.

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας - Εθνική 
Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» δι-
οργανώνει ατομικούς μαθητικούς αγώνες σκακιού, 
το Σάββατο 6 Μαΐου 2023 και ώρα 11:30 π.μ. στο 
κτήριο του σωματείου. Οι δηλώσεις συμμετοχής 
πραγματοποιούνται μέσω του συνδέσμου: https://
bit.ly/skaki2023

Οι λεπτομέρειες της διοργάνωσης έχουν ως 
εξής:

• Δικαίωμα συμμετοχής: Όλοι οι μαθητές και 
μαθήτριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης των σχολικών μονάδων του Δήμου 
Η.Π. Νάουσας.

• Χώρος διεξαγωγής αγώνων: Κτίριο Ευξείνου 
Λέσχης Ποντίων Νάουσας (Ισόγειο), Χατζηγρηγο-
ριάδη 30, Νάουσα

• Δηλώσεις συμμετοχής – Προθεσμία: Οι δηλώ-
σεις συμμετοχής θα πρέπει να πραγματοποιηθούν 
έως και την Παρασκευή 5 Μαΐου 2023 μέσω του 
παρακάτω συνδέσμου bit.ly/skaki2023

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρι-
νήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 
6937235357, 6989113596.

• Επιβεβαίωση συμμετοχών – Πρόγραμμα α-
γώνων: Η επιβεβαίωση της συμμετοχής θα γίνεται 
στο χώρο των αγώνων μέχρι τις 11:30 π.μ. Η μη 
έγκαιρη προσέλευση και επιβεβαίωση συμμετοχής 
συνεπάγεται τη μη συμμετοχή στον 1ο γύρο των 

αγώνων.
10:30-11:30 Άφιξη & Επιβεβαίωση συμμετο-

χών | 12:00 1ος γύρος | 12:45 2ος γύρος | 13:30 
3ος γύρος | 14:15 4ος γύρος | 15:00 5ος γύρος | 
16:00 Λήξη & Απονομές

• Σύστημα αγώνων: Ελβετικό 5 γύρων. Θα 
διεξαχθούν τρία (3) ξεχωριστά πρωταθλήματα (α-
γόρια & κορίτσια μαζί).

Α’ group: Α-Β-Γ Δημοτικού
Β’ group: Δ-Ε-ΣΤ Δημοτικού
Γ’ group: Γυμνάσια-Λύκεια
Χρόνος σκέψης: 10’+5’’ για κάθε παίκτη
Ισχύουν οι κανονισμοί της FIDE και ειδικότερα 

οι κανονισμοί για το γρήγορο σκάκι RAPID.
• Επικεφαλής διαιτητής – Διαιτητής αγώνων 

– Υπευθ. κληρώσεων: Αντωνιάδου Παρασκευή, 
Μπίτζιος Ευάγγελος

• Βραβεύσεις: Μετάλλια για τους τρεις πρώτους 
αθλητές και την πρώτη αθλήτρια της κάθε τάξης 
του Δημοτικού. Μετάλλια για τους τρεις πρώτους 
αθλητές και την πρώτη αθλήτρια για τις τάξεις του 
Γυμνασίου και του Λυκείου.

• Κριτήρια ισοβαθμίας: α) αποτέλεσμα μετα-
ξύ των παικτών που ισοβάθμησαν, β) κριτήριο 
Μπούχολτς (βαθμοί αντιπάλων)

• Παράβολο συμμετοχής: 5 € και καταβάλλεται 
στην γραμματεία κατά την επιβεβαίωση συμμετο-
χής 

Η  ΚΕΠΑ  Δήμου Βέροι-
ας σε συνεργασία με την 
Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας προσκά-
λεσε τους μαθητές/-τριες 
που ασχολούνται με τη 
μουσική, έχουν δημιουργή-
σει μικρά μουσικά σύνολα 
και επιθυμούν να παρουσι-
άσουν το πρόγραμμά τους 
στο φιλόξενο art café foyer 
της Αντωνιάδειας Στέγης 
Γραμμάτων και Τεχνών Βέ-
ροιας να συμπληρώσουν 
μια ηλεκτρονική αίτηση 
συμμετοχής. Αυτό έκαναν 
οι Necropolis, ένα συγκρό-
τημα ροκ  και μέταλ μου-
σικής και μας προσκαλούν 
στην πρώτη μουσική βρα-
διά στο φουαγιέ με τσαγάκι 
ή κρασάκι, την Δευτέρα 8 
Μαΐου 2023, ώρα 8μ.μ.

Είσοδος ελεύθερη
Τ ο  σ υ γ κ ρ ο τ η μ α 

Necropolis ξεκίνησε το 
2020 σαν «πείραμα» μετα-
ξύ των 2 από τα σημερινά 
4 μέλη του συγκροτήμα-
τος, τον drummer (Γιώργο 
Κοπαλιδη) και τον πρώτο 
κιθαρίστα του συνόλου 
(Δημήτρη Θυμιόπουλο), οι 
οποίοι ήθελαν να τζαμά-
ρουν πάνω σε στυλ κλασ-
σικού ροκ με τραγούδια 
των ACDC, όπως Back in 
Black και Hell’s Bells. Μετά από πρόσκληση 
από τον κιθαρίστα ο σημερινός μπασίστας και 
lead vocalist (Παναγιώτης Αναγνώστης) μπήκε 
στο σχήμα ως σαξοφωνίστας άρχισαν να τζα-
μάρουν μαζί με γκρουβ μουσική τζαζ, φανκ. Το 
χαλαρό στυλ όμως της τζαζ δεν τους ενέπνευσε 
και έτσι αποφάσισαν να συνεχίσουν τον αρχικό 
δρόμο που είχαν διαλέξει, αυτόν της ροκ μου-
σικής. Αφού αγόρασε ο σημερινός μπασίστας 
του σχήματος το πρώτο του μπάσο άρχισαν να 
μπαίνουν ξανά στο πνεύμα της ροκ καθώς και 
της μέταλ μουσικής. Η μπάντα θέλοντας να βγά-
λει άλμπουμ έκανε ηχογράφηση σε στούντιο με 
4 ροκ κομμάτια, τα οποία τους έπεισαν ότι μπο-
ρούν να γίνουν η μπάντα που θέλουν.

 Καθώς όμως ο καιρός περνούσε χωρίς πολ-
λές πρόβες το σχήμα άρχισε σιγά σιγά να πέ-
φτει. Ήταν έτοιμοι να διαλυθούν, όταν τους δό-

θηκε η ευκαιρία να παίξουν σε ένα μαγαζί live 
μπροστά σε κοινό 200 ατόμων. Αυτό τους ξανα-
ζωντάνεψε την ιδέα να συνεχίσουν. Στη συνέχεια 
η μπάντα έβαλε στην παρέα και τον 2ο κιθαρίστα 
(Ορέστη Μέλλιο), ο οποίος λόγω του υψηλού 
επιπέδου κιθάρας που βρίσκεται, ανέλαβε τα 
περισσότερα σόλα στα τραγούδια. Σήμερα η 
μπάντα κάνει συνεχείς πρόβες κι ετοιμάζεται για 
νέα live!

Το συγκρότημα σήμερα αποτελείται από τους:
 Τύμπανα, back vocals: Γιώργος Κοπαλίδης 

(μαθητής γ’ γυμνασίου)
Κιθάρα, back vocals: Δημητρης Θυμιόπουλος 

(μαθητής γ’ γυμνασίου)
Μπάσο, lead φωνητικά: Παναγιώτης Αναγνώ-

στης (μαθητής γ’ γυμνασίου)
Κιθάρα, back vocals: Ορέστης Μέλλιος (μαθη-

τής α’ λυκείου)

Μαθητικοί Αγώνες Σκακιού ΝάουσαςΜΟΥΣΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ 
ΣΤΟ ΦΟΥΑΓΙΕ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Πρώτη βραδιά…  με τους 
NECROPOLIS

Η ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΟΥΣ ΔΩΡΗΤΕΣ ΤΗΣ



του Σαββατοκύριακου 13www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016του Σαββατοκύριακου 6-7 ΜΑΪΟΥ 2023

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
Προκήρυξη Θέσης 

Εργασίας 
«Φροντίστριας
-Παιδοκόμου»

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προκηρύσσει θέση 
Φροντίστριας-Παιδοκόμου, με ανοικτό αριθμό πλήρω-
σης θέσεων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ:
Οι Φροντίστριες – Παιδοκόμοι διαμένουν στις δομές 

μακροχρόνιας φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο (Σπίτι της 
Βεργίνας, Στέγη ημιαυτόνομης διαβίωσης νέων) και είναι 
τα πρόσωπα αναφοράς για τα παιδιά.

Έχουν την ευθύνη για:
– Την ασφάλεια των παιδιών
– Την προσωπική τους υγιεινή
– Την τήρηση του προγράμματος δραστηριοτήτων
– Την επίβλεψη των παιδιών μέσα και έξω από το 

χώρο του Σπιτιού
– Τη φροντίδα του ιματισμού, των υποδημάτων και 

των ατομικών ειδών των παιδιών
– Το πρόγραμμα και την ετοιμασία του πρωινού, του 

μεσημεριανού και βραδινού φαγητού και το σερβίρισμά 
του, σε συνεργασία με τη μαγείρισσα

– Τη συντήρηση ή/ και τον καθημερινό καθαρισμό 
των χώρων και του εξοπλισμού των κτιρίων

– Τη βραδινή κατάκλιση των παιδιών
Οι Φροντίστριες αποτελούν τα υποδείγματα συμπερι-

φοράς για τα παιδιά, τα πρότυπα για απόκτηση κοινω-
νικών δεξιοτήτων και εκπαιδεύονται διαρκώς πάνω σε 
θέματα διαπαιδαγώγησης και εμψύχωσης των παιδιών, 
ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες τους.

Παρέχεται ικανοποιητικός μισθός, στέγη, διατροφή 
και τα αναλογούντα κατά το Νόμο (ασφάλιση κτλ).

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1. Ηλικία από 35 ετών και άνω
2. Απολυτήριο Γυμνασίου
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Αρχικά, οι ενδιαφερόμενες καλούνται να υποβάλουν 

το βιογραφικό τους σημείωμα στο Γραφείο Διοίκησης 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 
Βέροια, ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση hr@propaidi.org, 
μέχρι την Παρασκευή 19 Μαΐου 2023.

-Στη συνέχεια οι υποψήφιες που θα προκριθούν θα 
προσκομίσουν τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητι-
κά.

-Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23310-29571, Δευτέρα 
με Παρασκευή, 9:00 με 17:00.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας: Εκδήλωση 
για την «ΗΜΕΡΑ ΕΘΝΟΥΣ ΤΩΝ ΡΟΜΑ»

Με αφορμή την «ΗΜΕΡΑ ΕΘΝΟΥΣ 
ΤΩΝ ΡΟΜΑ» που εορτάζεται κάθε έτος 
στις 8 Απριλίου αλλά και τον εορτασμό 
της Αναστάσεως του Κυρίου , το Κέντρο 
Κοινότητας με Παράρτημα ΡΟΜΑ του Δή-
μου Βέροιας οργάνωσε εκδήλωση την 
Παρασκευή 28 Απριλίου , στον χώρο του 
Παραρτήματος ΡΟΜΑ, προς τιμήν του 
πληθυσμού Ρομά που διαμένει στην πόλη 
της Βέροιας . 

Η 8η Απριλίου αποτελεί μέρα γιορτής 
για τους τσιγγάνους όλου του κόσμου, εις 
ανάμνηση του Πρώτου Παγκόσμιου Συνε-
δρίου που έγινε στο Λονδίνο και έθεσε τις 
βάσεις για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων 
τους από τη διεθνή κοινότητα.

Ακολούθησε κέρασμα για τους ωφε-
λούμενους της δομής . 

Στην εκδήλωσε παραβρέθηκε  η κα 
Χάϊδω Τζήκα – Μπατσαρά συνταξιούχος 
εκπαιδευτικός η οποία παρουσίασε το δι-
ήγημα της με  τίτλο «Η ΜΑΡΙΝΑ» . Το διήγημα αναφέρεται σ΄ένα κορίτσι Ρόμικης καταγωγής το οποίο παρόλες τις δυσκολίες που αντιμετώπιζε 
κατόρθωσε όχι μόνο να τελειώσει το σχολείο αλλά και να γίνει δασκάλα…..

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η  Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής – Υγείας – Εθελοντισμού , κα Γεωργία Μπατσαρά  , 
η  Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού, κα Αναστασία Δούκα, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας ΡΟΜ 
Βορείου Ελλάδος κ. Ηλίας Φεϊμ  , τα στελέχη του παραρτήματος ΡΟΜΑ και ωφελούμενοι της δομής . 

Την Κυριακή 7 Μαΐου στη Βέροια

Εκδήλωση τιμής 
για την Εθνική 

Αντίσταση
Το Παράρτημα Βέροιας της Πανελλήνιας Ένωσης 

Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης και Δημοκρατικού Στρα-
τού Ελλάδας τιμώντας τα 78 χρόνια από την 9η Μάη 
1945, ημέρα της αντιφασιστικής νίκης, σας καλεί στην 
εκδήλωση τιμής που διοργανώνει, την Κυριακή, 7 Μάη 
2023 και ώρα 12:00΄, στην πλατεία Ελιάς, στη Βέροια, 
μπροστά στο άγαλμα του Αντάρτη.

«Τιμάμε τα δεκάδες εκατομμύρια των θυμάτων, ό-
σους και όσες έδωσαν τη ζωή τους ή έμειναν ανάπηροι 
στα πεδία των μαχών, στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, 
στις φυλακές και τις εξορίες, στην παρανομία, στα εκτε-
λεστικά αποσπάσματα και στα μπλόκα, ταγμένοι στον 
αγώνα για τη συντριβή του ναζισμού-φασισμού. Τιμάμε 
και υπερασπιζόμαστε την ιστορική αλήθεια κόντρα στην 
παραχάραξη της Ιστορίας και στη συκοφάντηση της 
τεράστιας προσφοράς της ΕΣΣΔ και του κόκκινου στρα-
τού, των Αντιστασιακών απελευθερωτικών κινημάτων 
στις κατεχόμενες χώρες της Ευρώπης για την καθοριστι-
κή συμβολή τους στη συντριβή του ναζιστικού τέρατος», 
αναφέρει το Παράρτημα Βέροιας στην ανακοίνωσή του.

Ως μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου 
Βέροιας ορκίστηκαν ενώπιον του Δη-
μάρχου Βέροιας, κ. Κωνσταντίνου 
Βοργιαζίδη, 26 εργαζόμενοι/ες για το 
Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».

Ο κ. Βοργιαζίδης καλωσόρισε τους 
άνδρες και τις γυναίκες του προγράμ-
ματος και αναφέρθηκε στις προσπά-
θειες που έχουν γίνει και από την Το-
πική Αυτοδιοίκηση για την επίλυση 
του ζητήματος της μονιμοποίησης 
καθώς οι άνθρωποι αυτοί βρίσκονται 
σε αυτές τις θέσεις για 20 και πλέον 
χρόνια.

«Η σημαντική συμβολή των εργα-
ζομένων του Προγράμματος “Βοή-
θεια στο Σπίτι” στην αντιμετώπιση του 
κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών 
ομάδων και ατόμων της τρίτης ηλικίας 
αναγνωρίστηκε. Ύστερα από τη συ-
νεχή και αδιάλειπτη προσφορά τους 
κατά την περίοδο της οικονομικής και 
της υγειονομικής κρίσης, με κάλυψη 
πάγιων και διαρκών αναγκών, η δι-
ασφάλιση του υπάρχοντος προσωπικού δίνει ανάσα στους Δήμους και στους αδύναμους δημότες που στηρίζονται στην παροχή φροντίδας και 
βοήθειας των εργαζομένων του προγράμματος» υπογράμμισε ο Δήμαρχος Βέροιας κατά την τελετή ορκωμοσίας.

Οι κενές οργανικές θέσεις αφορούν στους κλάδους/ειδικότητες ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών, ΤΕ 
Νοσηλευτών, ΔΕ Νοσηλευτών και ΥΕ Οικογενειακών Βοηθών, στο πλαίσιο της 4Κ/2020 προκήρυξης του Α.Σ.Ε.Π., για το Πρόγραμμα «Βοήθεια 
στο Σπίτι», το οποίο στον Δήμο Βέροιας, λειτουργεί υπό τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας – Παιδείας και Πολιτισμού.

Δήμος Βέροιας: Ορκίστηκαν 26 εργαζόμενοι 
στο Πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» 



Νέες αξέχαστες στιγμές, σε 
14.000 δρομείς από κάθε γω-
νιά του πλανήτη, χάρισε ο 17ος 
Διεθνής Μαραθώνιος ΜΕΓΑΣ Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ που μετέτρεψε το 
ηλιόλουστο πρωινό της Κυριακής 
30 Απριλίου σε μία πολύπλευρη 
εμπειρία για όλη την οικογένεια, 
ανέδειξε τις σπουδαίες επιδόσεις 
των πρωταθλητών των δρόμων 
αντοχής και έστειλε ισχυρά μη-
νύματα κοινωνικής ευαισθησίας, 
δικαιώνοντας απόλυτα τις προσ-
δοκίες των συμμετεχόντων αλ-
λά και τον τίτλο της μεγαλύτερης 
διοργάνωσης της χρονιάς στη 

Βόρεια Ελλάδα.
Δρομείς κάθε ηλικίας και επι-

πέδου, από 9χρονους μαθητές 
δημοτικών σχολείων μέχρι την 
85χρονη Ευδοξία Δρακόλια στον 
Δρόμο 5.000μ. και τον 82χρονο 
Δημήτρη Αγγελιδάκη στον Δρόμο 
10.000μ., καθώς και δρομείς με 
αναπηρίες, έζησαν τη χαρά της 
συμμετοχής και της προσωπικής 
νίκης, πλημμυρίζοντας τους ά-
δειους δρόμους της πρωτομαγιά-
τικης Θεσσαλονίκης!

Η παγκόσμια διάσταση του 
«Μαραθωνίου της Ιστορίας» α-
ποτυπώθηκε φέτος με πρωτοφα-

νή τρόπο, μέσα από την παρου-
σία δρομέων από 70 χώρες και 
πέντε ηπείρους, ακόμα και από 
μακρινά μέρη όπως η Νότιος Α-
φρική, η Δομινικανή Δημοκρατία, 
το Χονγκ Κονγκ και το Περού! 
Πρόκειται για νέο, εκπληκτικό 
ρεκόρ ξένων συμμετοχών, που 
καταρρίπτει την προηγούμενη 
κορυφαία επίδοση των συμμε-
τοχών από 63 χώρες στην αντί-
στοιχη διοργάνωση του 2018!

Δύναμη ψυχής και μεγαλείο ε-
πιμονής κατέθεσαν πολλοί αθλη-
τές με κινητικές δυσκολίες που 
έλαβαν μέρος στον δρόμο Υγείας 

10.000μ. με τα τροχήλατα αμαξί-
διά τους και κέρδισαν το θερμό 
χειροκρότημα του κόσμου κατά 
τη διάρκεια του τερματισμού τους 
στο Άγαλμα του Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου..

Με τον σύλλογο του ΣΕΒΑΣ 
Νάουσας έλαβαν μέρος στα 
10.000 μέτρα ο Κώστας Σακελ-
λάρης και στα 5.000 μέτρα  οι  
Γκίνογλου  Ραφαηλια – Φαλη 
,Δάμτσιου  Παναγιώτα, Λιόλιος 
Βαλαντης, Λυκοκώστας  Πανα-
γιώτης
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Την κατάκτη-
ση του πρω-
ταθλήματος 

στην ειδική κατη-
γορία Κ17 της ΕΠΣ 
Μακεδονίας, πανη-
γύρισε η ομάδα της 
ΒΕΡΟΙΑΣ!

Στον τελικό που έγινε στο 
γήπεδο της Μίκρας Θεσσαλο-
νίκης, οι «κυανέρυθροι» επι-
κράτησαν με 2-0 της αντίστοι-
χης ομάδας του Μακεδονικού, 
με τέρματα που πέτυχαν οι 
Χατζηπάντος και Λαφάρας.

Από την Ένωση Ποδοσφαιρικών Σω-
ματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται 
το πρόγραμμα των αγώνων του τουρνουά 
Grassroots, που θα διεξαχθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ-
ΚΥΡΙΑΚΟ 6-7 ΜΑΪΟΥ 2023 στο Δημοτικό Α-
θλητικό Κέντρο Νάουσας, υπό την αιγίδα της 
Ένωσης, σε συνδιοργάνωση με την Ελληνική 
Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (Ε.Π.Ο.) και τον 
Δήμο Ηρωικής Πόλης της Νάουσας, το οποίο 
έχει ως εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ6ΜΑΪΟΥ2023
Ώρες: 10:00-14:00
Ηλικιακή Κατηγορία Κ-10
Προσέλευση Αποστολών Ομάδων: 10:00

Αγωνιστικό Πρόγραμμα
ΓΗΠΕΔΟ1
6/5/2023 10:30 ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΑΕ 

ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
6/5/2023 11:00 ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
6/5/2023 11:30 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΤΗΛΕ-

ΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
6/5/2023 12:00 ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΑΚΑ-

ΔΗΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
6/5/2023 12:30 ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ 

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019
6/5/2023 13:00 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΝΗΡΕ-

ΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΓΗΠΕΔΟ2
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΑ 

ΣΩΜΑΤΕΙΑ
6/5/2023 10:30 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΕ-

ΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
6/5/2023 11:00 ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
6/5/2023 11:30 ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΡΗΣ 

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
6/5/2023 12:00 ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
6/5/2023 12:30 ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΕΙΑΣ ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
6/5/2023 13:00 ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΕΙΑΣ ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ
Τελετή Λήξης και Βραβεύσεις: 13:30

ΚΥΡΙΑΚΗ7ΜΑΪΟΥ2023
Ώρες: 10:00-14:00
Ηλικιακή Κατηγορία Κ-12
Προσέλευση Αποστολών Ομάδων: 10:00
Αγωνιστικό Πρόγραμμα

ΓΗΠΕΔΟ1
7/5/2023 10:30 ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ ΝΠΣ ΒΕ-

ΡΟΙΑ 2019
7/5/2023 11:00 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΟ-

ΠΗΣ ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ
7/5/2023 11:30 ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΝΗ-

ΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
7/5/2023 12:00 ΦΑΣ ΝΑΟΥΣΑ ΑΕ ΠΟΝΤΙ-

ΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
7/5/2023 12:30 ΠΑΟ ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΑΣΤΕ-

ΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
7/5/2023 13:00 ΑΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ ΑΕΚ 

ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ

ΓΗΠΕΔΟ2
7/5/2023 10:30 ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
7/5/2023 11:00 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΑΕ ΠΟ-

ΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
7/5/2023 11:30 ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ ΠΑΟ 

ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ
7/5/2023 12:00 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ΜΑΚΕ-

ΔΟΝΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
7/5/2023 12:30 ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΑΕΚ 

ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ
7/5/2023 13:00 ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΠΑΟ 

ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ
Τελετή Λήξης και Βραβεύσεις: 13:30
Όλοι οι αγώνες και των δύο Ηλικιακών Κα-

τηγοριών, Κ-10 και Κ-12, θα διαρκέσουν συ-
νολικά ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ (24) λεπτά, ΔΥΟ 
(2) ημίχρονα των ΔΩΔΕΚΑ (12) λεπτών, με 
πεντάλεπτη ανάπαυλα. 

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

08-05-2023 μέχρι 

14-05-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Σάββατο 06-05-2023

08:00-14:30 ΚΟΥΠΑ-

ΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 

10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 

23310-28491

08:00-14:30 ΒΕΧΤΣΑ-

ΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΜΜ.

ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ 

(έναντι ΙΚΑ) 23310-64102

08:00-14:30 ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΟΡΑΒΑ 3 

(έναντι ΙΚΑ) 23310-27507

14:30-21:00 ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 

44 23310-26914

19:00-21:00 ΤΕΡΜΕNΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60279

21:00-08:00 ΤΕΡΜΕNΤΖΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΕΔΕΣΣΗΣ ΚΑΙ 

ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60279

Κυριακή 07-05-2023

08:00-14:30 ΠΑΠΑΡΗ ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ) ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) 23310-67420

14:30-21:00 ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 48 & ΚΟΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-71601

19:00-21:00 ΜΠΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-29759

21:00-08:00 ΜΠΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18 ΚΑΙ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-29759

Δευτέρα 08-05-2023

14:30-21:00 ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 

44 23310-26914

14:30-21:00 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΪΒΑΛΙΟΥ 2 

& ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ 23310-66812

19:00-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416

21:00-08:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

20 23310-23416

Φαρμακεία

Πρωταθλήτρια της ΕΠΣ Μακεδονίας
η Κ17 της ΒΕΡΟΙΑΣ!

Μηνύματα κοινωνικής ευαισθησίας
στον 17ο Διεθνή Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος»

ΕΠΣ Ημαθίας

Πρόγραμμα αγώνων Grassroots
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  
, το τηλέφωνο του 
Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εκδρομή στα Οχυρά Ρούπελ
   Στις 14 Μαΐου 2023 θα γίνει αναπαράσταση της Ηρωικής Μάχης των 

ΟΧΥΡΩΝ του ΡΟΥΠΕΛ.
   Είναι η μάχη που καταγράφτηκε στην παγκόσμια Ιστορία ως μια από 

τις ηρωικές του Β΄. Παγκοσμίου. Η μάχη που ολοκλήρωσε το σάλπισμα 
προς τον Ελεύθερο Κόσμο ότι  οι σιδερόφρακτες ορδές του Φασισμού 
(28 Οκτωβρίου 40) και ( 6 Απριλίου 1941 Ρούπελ) δεν είναι άτρωτες, όσες 
γρήγορες κατακτήσεις κι αν κατέγραψαν στην κεντρική Ευρώπη. ( Εδώ 
είναι Βαλκάνια).

   Ο ηρωισμός του Ελληνικού Στρατού που ο ποιητής μας λέγει  με-
τριέται με το πύρωμα της καρδιάς και της ψυχής στο  να υπερασπίζεται 
αξίες ζωής , παγκόσμιες ιδέες, ελευθερία και ανεξαρτησία του πάτριου 
εδάφους, έδωσε την δυνατότητα στον Πατέρα της Νίκης του Β΄. Παγκο-
σμίου πολέμου Πρωθυπουργό της Αγγλίας στρατηγό Ουίνστον Τσώρτσιλ 
να αναφωνήσει : << οι Έλληνες δεν πολεμούν σαν Ήρωες αλλά οι ΗΡΩΕΣ 
πολεμούν σαν ΕΛΛΗΝΕΣ>>.

   Η απαράμιλλη αγωνιστικότητα και η αυταπάρνηση των υπερασπι-
στών  των οχυρών του Ρούπελ στον αγώνα για τα ιερά και τα όσια της 
Πατρίδας, ανάγκασαν τους κατακτητές να αποδώσουν τιμές στους ηρωικά 
αγωνιζόμενους Έλληνες στρατιώτες και να ζητήσουν κατάπαυση του πυ-
ρός, διότι πλέον επήλθε συνθηκολόγηση και η συνέχιση της υπεράσπισης 
του Πάτριου Εδάφους κατέστη ανώφελη. 

   Καθήκον και υποχρέωση κάθε ελεύθερου πολίτη  να γίνει  μύστης της 
αναπαράστασης της ηρωικής Μάχης των Οχυρών του Ρούπελ, αποδίδο-
ντας τιμή και δόξα στους σύγχρονους ήρωες της Πατρίδας μας.

  Το διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών του 
Ν. Ημαθίας προτίθεται, ως ελάχιστη συμβουλή,  να οργανώσει εξόρμηση 
– προσκύνημα στις Σέρρες την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 για την αναπαρά-
σταση της μάχης των οχυρών του Ρούπελ.

   Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνούν με τα 
μέλη του συνδέσμου μας:

 Α.- Καρανάσιο Οδυσσέα τηλ. 6989992444 και
 Β.- Νικολάου Κωσταντίνο τηλ.6972828625  μέχρι την 10/05/2023.
   Είναι αυτονόητο ότι η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιηθεί αν  συμ-

μετάσχουν τουλάχιστον 40 άτομα για πλήρωση ενός λεωφορείου.
   Το συνολικό κόστος του δρομολογίου δεν θα υπερβαίνει τα εξακόσια 

(600) ευρώ.
Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας     

   Ο Πρόεδρος       Χρήστος Φράγκος

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Μα-

ΐου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροι-
ας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας υιού, αδελ-
φού,  ανηψιού και εξάδελφου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΤΟΛΗ)
ΣΟΦΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Οι γονείς, Ο αδελφός, 
Οι θείοι, Οι θείες, 

Τα ξαδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα «ΓΑΛΗΝΗ»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Μα-

ΐου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα,  
παππού, υιού, αδελφού και 
θείου

ΦΩΤΗ ΑΝΤ.
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ

(Προέδρου Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, Η εγγονή, Η μητέρα
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 6 Μα-

ΐου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίων 
Αναργύρων Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα,  
παππού,  αδελφού και θείου

ΗΛΙΑ ΠΑΝ.
ΠΑΣΣΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

Αναβιώνει 
το Σαββατοκύριακο 
μετά από 30 χρόνια 

το Πανηγύρι του Αγίου Γεωργίου 
στο Μακροχώρι 

Ο «Σύλλογος Ποντίων Μακροχωρίου» αναβιώνει το Πανη-
γύρι του Αγίου Γεωργίου στο Μακροχώρι μετά από 30 χρόνια 
αδράνειας.

Στην κοινή μας προσπάθεια, διατήρησης και προώθη-
σης της πολιτιστικής μας παράδοσης και κληρονομιάς, σας 
προσκαλούμε στις εκδηλώσεις του πανηγυριού οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν  6 & 7 Μαΐου 2023 στον αύλειο χώρο της 
εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου στο Μακροχώρι.

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 06ης Μαΐου 2023 | Ώρα έναρξης: 
19:30

Χορευτικά Συγκροτήματα
• Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Γεωργίου Βέροιας
• Σύλλογος Κρητικών Ν.Ημαθίας
Ποντιακό Πρόγραμμα
Τραγούδι : Παναγιώτης Κωνσταντινίδης
Λύρα : Φίλιππος Χαραλαμπίδης
Ντραμς : Κωνσταντινίδης Ευστράτιος
Αρμόνιο: Μάκης Σιδηρόπουλος
Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 07ης Μαΐου 2023 | Ώρα έναρξης: 

19:30
Χορευτικά Συγκροτήματα
• Πολιτιστικός Σύλλογος Ν.Μυλοτόπου Γιαννιτσών ‘’Οι Καπ-

παδόκες’’
• Πολιτιστικός Σύλλογος Ακρολίμνης Κρύας Βρύσης
• Σύλλογος Ποντίων Μακροχωρίου ( με όλα τα χορευτικά 

τμήματα )
Ποντιακό Πρόγραμμα
Λύρα, τραγούδι : Ανθή Καλαϊτζίδου
Νταούλι: Ανέστης Φετφατσίδης
Αρμόνιο: Μάκης Σιδηρόπουλος

ΙΕΡΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ

  Μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως 
του Μακαριστού 

Μητροπολίτου Δράμας 
Κυρού Παύλου 

 Την ερχόμενη Κυριακή 7 Μαίου μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας θα τελεσθεί Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του Μακαριστού Μητροπολίτου Δράμας Κυρού Παύλου, ο 
οποίος επί σειρά ετών διετέλεσε Ηγούμενος του Ιερού Προσκυ-
νήματος.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Σάββατο 6 Μαΐου 2023 στις 10.30 π.μ. από τον 

Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Τριποτάμου  Βέροιας ο 
Ματθαίος Γεωργιάδης, σε ηλικία 64 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



16 6-7 ΜΑΪΟΥ 2023www.laosnews.gr του Σαββατοκύριακου

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας



ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για καμα-

ριέρες για καθαριότητα στη Χαλκι-

δική. Παρέχεται διαμονή, διατροφή 

και πλήρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ.: 

6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να ερ-

γαστεί ως βοηθός οδοντίατρου. 

Απαραίτητη γνώση Η/Υ, καλή 

γνώση Αγγλικής γλώσσας. Θα 

προτιμηθούν οι έχοντες προϋπη-

ρεσία στο χώρο της υγείας. Τηλ. 

επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) σερβιτό-

ρος ή σερβιτόρα, 2) ψητάς ή 

βοηθός κουζίνας και άντρας 

για διάφορες δουλειές (όπως 

κούρεμα χόρτου, καθαριότητα 

κλπ)  σε εστιατόριο στη Νάου-

σα. Πληρ. τηλ, 6983430266 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-

γασία έως 30 ετών σε κατά-

στημα εστίασης (στο κέντρο 

της Βέροιας) για service και 

βοηθός κουζίνας. Πληρο-

φορίες, 6977 588855, 6973 

653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την πε-

ριποίηση ηλικιωμένων γυναι-

κών. Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριογια πλή-
ρη απασχόληση στην 
Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέρισμαεπίηςΜάρκουΜπότσα-
ρη117τ.μ.,καινούργιαανακαίνιση,ατομικόκαυστήρα
καιηλιακό,24άρικλιματιστικό,3υπνοδωμάτια,σαλο-
κουζίνα,τραπεζαρία,θέακάμπου,13μέτραμπαλκόνι,
ενοίκιο 450 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό γκαράζ 50
ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητείται: Υπάλληλος, στον τομέα εργασίας κυλικείο-καφέ. 

Πλήρες ωράριο. Βιογραφικά στο info@klinikiag.gr
Υπεύθυνος Μελισσανίδης Παύλος (Τηλ 6944 431226)



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-

δο 200 τ.μ., άρτιο και 

οικοδομήσιμο, γωνιακό 

στους Λαδόμυλους κο-

ντά στο Σχολείο. Πληρ. 

τηλ.: 6942 533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 

πλυντηρίου αυτοκινήτων 

στο Μακροχώρι, σε λει-

τουργία με σταθερή πελ-

κατεία. Τηλ.: 6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη 

οικοδομή από 100 τ.μ. ι-

σόγειο κατάστημα και 100 

τ.μ. διαμέρισμα, στο δρό-

μο προς Αγ. Γεώργιο σε 

οικόπεδο 2.315 τ.μ. Τιμή 

λογική. Τηλ.: 6971 706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 

διαμέρισμα 104 τ/.μ. καθα-

ρά, 1ος όροφος, ανακαινι-

σμένο, μεγάλα μπαλκόνια, 

θέα. Τηλ.: 6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής δό-

μησης 1,2, Διογένους με 

Πιερίδων Μουσών γω-

νία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 

γκαρσονιέρα, 1ος όρο-

φος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 

τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι  

στο Σέλι Ημαθίας (Κά-

τω Βέρμιο), πολυχώ-

ρος με καφέ-ψηστα-

ριά, δωμάτια, αυλή και  

βοηθητικούς χώρους, 

στην κεντρική πλατεία 

του χωριού. Πληροφο-

ρίες τηλ. 6945931427.

του Σαββατοκύριακου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο συνολικής 
έκτασης 8 στρεμμάτων στη θέση Καλλίγκα 
– Λιανοβρόχι. Το ακίνητο είναι κατάλληλο 
για ιδιωτική κατοικία (χτίζει 110 τ.) αλλά και 
για επαγγελματική στέγη (χτίζει 400 τ.μ.). 
Μόνο σοβαρές προτάσεις δεκτές. Πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 6934663681 και μόνο 
κατά τις ώρες 6.00 μ.μ. – 8.00 μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 130τ.μ χ.ασανσερ,74000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 400€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 1Δ-ΣΚ ΑΥΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ 280€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 

7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντίστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .κατάστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO 
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331023774 & 
2331026974

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  νέος 
για διανομές από τη 
Speedex στη Βέροια, 
με άδεια οδήγησης 
για αυτοκίνητο και μη-
χανάκι. Πληροφορίες 
στο τηλ. 23310 70700 
ή στο email veria@
speedex.gr.



Η εντατικοποίηση των ελέγχων του 
Υπουργείου Οικονομικών για την πε-
ριστολή του λαθρεμπορίου στα προ-
ϊόντα Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης 
(καύσιμα, καπνικά, αλκοολούχα) και η 
έκδοση πλήθους κανονιστικών πρά-
ξεων, εγκυκλίων και εγχειριδίων, ως 
συνέχεια των αναγκαίων μεταρρυθμί-
σεων καθώς και τα ψηφιακά εργαλεία 
που αναπτύχθηκαν, σε συνδυασμό 
με την πολιτική εποπτεία της επιχει-
ρησιακής δράσης και τη χάραξη στρα-
τηγικής μέσω της συσταθείσας διυ-
πουργικής Κυβερνητικής Επιτροπής 
για την περιστολή του λαθρεμπορίου 
οδήγησαν στην εντατικοποίηση των 
ελέγχων και απέδωσαν καρπούς σε 
όλους τους τομείς των προϊόντων Ει-
δικού Φόρου Κατανάλωσης.

Σύμφωνα με την επίσημη ανα-
κοίνωση του Υπουργείου, υπήρξαν  
απτά και μετρήσιμα αποτελέσματα 
και μεταξύ άλλων, επήλθε δραστική 
αύξηση των τελωνειακών εσόδων την 
τελευταία τριετία κατά 34,6%, από 
11,64 δισ. ευρώ το 2020 σε 15,67 δισ. 
ευρώ το 2022.

 Αποτελέσματα ελέγχων στα καύσιμα
Στον τομέα των καυσίμων, κατεγράφη σημαντική αύξηση των ελέγ-

χων και των παραβάσεων που εντοπίστηκαν.
Συνολικά, διενεργήθηκαν 42.852 έλεγχοι από τις διωκτικές αρχές 

Τελωνείων της ΑΑΔΕ, Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛ.ΑΣ.), Λιμενικού 
Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής (Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.), Σώματος Δίωξης 
Οικονομικού Εγκλήματος (ΣΔΟΕ), ενώ διαπιστώθηκαν 3.723 παραβά-
σεις και κατασχέθηκαν 488.298 λίτρα υγρών καυσίμων και 14.602 κιλά 
υγραερίου.

Ανάλογης έντασης και έκτασης έργο παρατηρείται στις Χημικές Υ-
πηρεσίες του Γενικού Χημείου του Κράτους (ΓΧΚ), οι οποίες έλαβαν και 
ανέλυσαν 8.820 δείγματα καυσίμων και διαπιστώθηκαν 276 μη κανονι-
κά – νοθευμένα την περίοδο 2020-2022.

Την τριετία αυτή, οι Ειδικές Ερευνητικές Υπηρεσίες της ΑΑΔΕ (ΥΕΔ-
ΔΕ) προέβησαν σε 345 ελέγχους σε πρατήρια υγρών καυσίμων, διαπί-
στωσαν παραβάσεις σε 176 από αυτά και καταλόγισαν 8.924 παραβά-
σεις, με 18.854.215,29 ευρώ συνολική αποκρυβείσα φορολογητέα ύλη.

Ομοίως, οι Δ.Ο.Υ. της ΑΑΔΕ με ειδική στόχευση προέβησαν σε 
ελέγχους 803 υποθέσεων και βεβαίωσαν συνολικά 30.342.785 ευρώ 
αποκρυβείσα φορολογητέα ύλη.

Μεταξύ των κυριότερων πρόσφατων επιτυχιών της ΑΑΔΕ στον το-
μέα των καυσίμων συγκαταλέγονται:

-Ο εντοπισμός 79 ανύπαρκτων ή αδρανών επιχειρήσεων και η απο-
τροπή λειτουργίας κυκλώματος νοθείας καυσίμων στο Α΄ εξάμηνο του 
2022.

-Η σφράγιση και δημοσιοποίηση των στοιχείων των παραβατών και 
των παραβάσεων σε 4 πρατήρια λόγω νοθείας καυσίμων εντός του 
2022.

-Η διαπίστωση μη έκδοσης φορολογικών στοιχείων αξίας 778.900 
ευρώ και προμήθειας άνευ παραστατικών 575.200 λίτρων υγραερίου 
κίνησης σε πρατήριο υγρών καυσίμων εντός του 2022.

-Ο εντοπισμός πρατηρίου που λειτουργούσε παράνομα από το 2010 
και διέθεσε στην εγχώρια αγορά καύσιμα συνολικής αξίας 18.000.000 
ευρώ στο Α΄ τρίμηνο του 2023.

-Ο εντοπισμός και η δέσμευση ποσότητας 500.000 λίτρων διαλυτών 
με ποσό διαφυγόντων φόρων που υπολογίζεται σε άνω των 550.000 
ευρώ και η εξάρθρωση διεθνούς κυκλώματος τον Απρίλιο του 2023.

Στοχευμένους ελέγχους σε πρατήρια υγρών καυσίμων και υγραερί-
ου κίνησης διενεργεί, επίσης  η Γενική Διεύθυνση ΣΔΟΕ, την περίοδο 
2020-2022, ως εξής:

-Έρευνες και ελέγχους σε μεγάλο κύκλωμα εταιρειών εμπορίας και 
πρατηρίων λιανικής πώλησης, κατόπιν επεξεργασίας μεγάλου όγκου 
παραστατικών που είχαν κατασχεθεί, και καταλογίστηκε Ειδικός Φόρος 

Κατανάλωσης συνολικού ύψους 22.000.000 ευρώ, πλέον πολλαπλών 
τελών ύψους 66.000.000 ευρώ, δηλαδή συνολικά 88.000.000 ευρώ.

-Ελέγχους σε πρατήρια υγρών καυσίμων, αξιοποιώντας τα δεδο-
μένα και τα στοιχεία που προέκυψαν τόσο στο πλαίσιο των επιτόπιων 
ελέγχων όσο και των στοιχείων που αντλήθηκαν από τη βάση δεδο-
μένων του συστήματος εισροών-εκροών της ΓΓΠΣ. Οι υπάλληλοι της 
Γενικής Διεύθυνσης ΣΔΟΕ προέβησαν σε δειγματοληψίες και ελέγχους 
κλειστής αποθήκης στην Αθήνα, αλλά και σε επαρχιακές πόλεις, όπου 
διαπιστώθηκαν παραβάσεις λαθρεμπορίας καυσίμων συνολικού ύψους 
7.000.000 ευρώ, πλέον πολλαπλών τελών, ύψους 3.500.000 ευρώ.

-Έλεγχο σε πρατήριο υγρών καυσίμων, όπου κατόπιν επεξεργασίας 
μεγάλου όγκου παραστατικών για την αγορά υγραερίου διαπιστώθηκε 
ότι γινόταν εκτελωνισμός ποσοτήτων υγραερίου με μειωμένο Ειδικό 
Φόρο Κατανάλωσης, με πρόφαση τον προορισμό του για βιομηχανική 
χρήση. Οι ποσότητες αυτές, όμως, διετίθεντο στη συνέχεια για χρήση 
κίνησης οχημάτων, ενώ ακολουθούσε έκδοση εικονικών στοιχείων σε 
βιομηχανικούς πελάτες, προκειμένου να δοθεί νομιμοφάνεια στην δια-
κίνησή του. Καταλογίστηκε Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης συνολικού ύ-
ψους 700.000 ευρώ, πλέον πολλαπλών τελών, ύψους 2.000.000 ευρώ, 
και υπάρχει σε εξέλιξη επεξεργασία πλήθους παραστατικών σε λήπτες 
εικονικών στοιχείων. Επιπλέον, η Γενική Διεύθυνση ΣΔΟΕ έχει προβεί 
και σε άνοιγμα λογαριασμών, για να διαπιστωθεί η διαδρομή του χρή-
ματος και να στοιχειοθετηθεί το αδίκημα της σύστασης εγκληματικής 
οργάνωσης.

Στα καπνικά προϊόντα
Ανάλογη εικόνα αύξησης των ελέγχων και των παραβάσεων που 

διαπιστώθηκαν παρατηρείται στον τομέα των καπνικών.
Συνολικά, διενεργήθηκαν 39.476 έλεγχοι από τις διωκτικές αρχές Tε-

λωνείων της ΑΑΔΕ, ΕΛ.ΑΣ., Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ΣΔΟΕ, ενώ διαπιστώθηκαν 
3.236 παραβάσεις και κατασχέθηκαν 844 εκατ. τεμάχια τσιγάρα και 321 
τόνοι καπνού.

Μερικές από τις πρόσφατες επιτυχίες των ελέγχων στον τομέα των 
καπνικών είναι οι εξής:

-Η κατάσχεση, το 2021, από τους ελεγκτές της ΑΑΔΕ 348,5 εκατ. 
τεμαχίων τσιγάρων με αναλογούντες φόρους και δασμούς 73.963.505 
ευρώ, η οποία αποτελεί και τη μεγαλύτερη ποσότητα κατάσχεσης κα-
πνικών στην Ευρώπη.

-Η κατάσχεση από την ΑΑΔΕ άλλων 47 εκατ. τεμαχίων τσιγάρων, το 
ίδιο έτος, με αναλογούντες φόρους και δασμούς 9.974.992 ευρώ.

-Ο εντοπισμός και η κατάσχεση από την ΑΑΔΕ συνολικά 60,1 εκατ. 
τεμαχίων τσιγάρων, με αναλογούντες φόρους και δασμούς 12.513.401 
ευρώ, το 2022.

-Η εξάρθρωση από την ΕΛ.ΑΣ., το Α΄ τρίμηνο του 2023, εγκλη-
ματικής οργάνωσης παρασκευής και διακίνησης λαθραίων καπνικών 
προϊόντων και η κατάσχεση 11,5 εκατ. τεμαχίων τσιγάρων και 20 τόνων 

επεξεργασμένου καπνού. Οι αναλογούντες φόροι και 
δασμοί ανήλθαν στο ποσό των 2,5 εκατ. ευρώ.

Στα αλκοολούχα
Στον τομέα των αλκοολούχων, η διαχρονική εξέ-

λιξη των ελέγχων και παραβάσεων κρίνεται ενθαρ-
ρυντική.

Συνολικά, διενεργήθηκαν 36.874 έλεγχοι από 
τις διωκτικές αρχές Τελωνείων της ΑΑΔΕ, ΕΛ.ΑΣ., 
Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ΣΔΟΕ, ενώ διαπιστώθηκαν 1.945 
παραβάσεις και κατασχέθηκαν 554.362 λίτρα αλκοο-
λούχων προϊόντων.

Επιπρόσθετα, οι Χημικές Υπηρεσίες του ΓΧΚ 
έλαβαν και ανέλυσαν 8.212 δείγματα αλκοολούχων 
προϊόντων και διαπιστώθηκαν 65 μη κανονικά – μη 
ασφαλή, ενώ στο πλαίσιο ελέγχων, ενδεικτικά:

-Εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν από την 
ΕΛ.ΑΣ., με τη συνδρομή της ΑΑΔΕ, το τελευταίο τρί-
μηνο του 2022, 19.200 λίτρα αιθυλικής αλκοόλης, με 
αναλογούντες φόρους και δασμούς 589.000 ευρώ.

-Εντοπίστηκε και εξαρθρώθηκε, το ίδιο τρίμη-
νο, κύκλωμα από την ΑΑΔΕ, με τη συνδρομή της 
ΕΛ.ΑΣ., το οποίο εισήγαγε από τη Βουλγαρία αιθυλι-
κή αλκοόλη και κατασχέθηκαν 7.000 λίτρα αιθυλικής 

αλκοόλης με αναλογούντες φόρους και δασμούς 223.715 ευρώ και δια-
φυγόντες φόρους 186.429 ευρώ.

-Η ΕΛ.ΑΣ. εξάρθρωσε εγκληματική ομάδα η οποία εισήγαγε λαθραία 
αλκοολούχα ποτά από τη Βουλγαρία και κατέσχεσε 20.000 φιάλες αλκο-
ολούχων ποτών με αναλογούντες φόρους και δασμούς 200.000 ευρώ.

Αύξηση τελωνειακών εσόδων 
Αποτέλεσμα των παραπάνω δράσεων και της εξέλιξης των ελέγχων 

και των παραβάσεων που διαπιστώθηκαν ήταν, όπως προαναφέρθηκε, 
η σημαντική αύξηση των τελωνειακών εσόδων την τελευταία τριετία, 
κατά 34,6%.

Τι προβλέπεται στη συνέχεια…

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, συνεχίζεται και  για τα επόμενα έτη 
η εντατική και συστηματική προσπάθεια για την περιστολή του λαθρε-
μπορίου των προϊόντων Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης, με νέες δράσεις, 
όπως: 

 -Ολοκλήρωση της δευτερογενούς νομοθεσίας στον τομέα των καυ-
σίμων, με κεντρικό προσανατολισμό τη βελτίωση των τεχνικών χαρα-
κτηριστικών και των προδιαγραφών των συστημάτων εισροών-εκροών 
σε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα υγρών καυσίμων.

-Επαναξιολόγηση του νομοθετικού πλαισίου και λήψη νέων μέτρων, 
όπου χρειάζονται, για τη βέλτιστη αντιμετώπιση φαινομένων λαθρεμπο-
ρίου και τη θωράκιση του υγιούς εμπορίου.

-Ολοκλήρωση πληροφοριακού συστήματος αξιοποίησης δεδομένων 
(MIS), για την αξιοποίηση των δεδομένων μέσω τεχνητής νοημοσύνης 
για τη διενέργεια στοχευμένων ελέγχων, με στόχο την καταπολέμηση 
του λαθρεμπορίου, της φοροδιαφυγής και της νοθείας στα καύσιμα.

-Ολοκλήρωση ψηφιακών εφαρμογών λήψης στιγμάτων γεωγραφι-
κού εντοπισμού πλωτών εφοδιαστικών μέσων και βυτιοφόρων οχημά-
των (GPS), για τον έλεγχο της διακίνησης καυσίμων.

-Πρόσβαση των ελεγκτών στα συστήματα της ΑΑΔΕ σε πραγματικό 
χρόνο, κατά τη στιγμή του ελέγχου.

-Δημιουργία θαλάμου επιχειρήσεων με εξειδικευμένες εφαρμογές 
επικοινωνίας και αξιοποίησης πληροφοριών για την επίτευξη δικτυοκε-
ντρικής διοίκησης στο «πεδίο» των ελέγχων.

-Δημιουργία υποδομών, εξοπλισμού και ψηφιακών εφαρμογών πα-
ρακολούθησης της διέλευσης από τα σύνορα των φορτηγών και των 
εμπορευματοκιβωτίων, προϋπολογισμού 80,8 εκατ. ευρώ.

-Κεντρική ψηφιακή εφαρμογή εγκατεστημένη στο ΣΕΚ για την κατα-
γραφή από όλες τις διωκτικές υπηρεσίες των κατασχεμένων καπνικών 
ειδών.
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Υπουργείο Οικονομικών: Αύξηση των τελωνειακών εσόδων κατά 34,6%, 
από την εντατικοποίηση των ελέγχων για περιστολή του λαθρεμπορίου

 -Από 11,64 δισ. ευρώ το 2020, σε 15,67 δισ. ευρώ το 2022
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